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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 10. 12. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 21. 12. 2018.
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Topla, pisana jesen, ki nas je letos obil-
no obdarila tako s sadjem kot s soncem, 
se počasi poslavlja. Večeri so vse daljši, 
jutra pogosto meglena, sonce pa se raje 
skriva za oblaki. Nekatere med nami so 
že razveselile prve drobne snežinke, ki so 
naznanile začetek prihajajočega praznič-
nega, veselega decembra.

Vsak konec meseca se ozrem na pre-
tekle dni in se sprašujem, kdaj so mimo 
mene švignili dnevi, tedni in kako to, da 
je že konec meseca. Ob tem vprašanju 
se za trenutek ustavim in se vprašam, kaj 
vse se je dogajalo v tem mesecu. 

Če pustim ob strani osebne obvezno-
sti in službo ter se dotaknem samo ne-
katerih dogodkov v naši občini, je morda 
najbolje začeti kar na začetku.

V začetku novembra smo se poklonili 
spominom na svoje pokojne sorodnike, 
prijatelje in znance ter se ob tem prazni-
ku družili z nam najbližjimi. Meni osebno 
ta praznik pomeni več kot le prižiganje 
sveč na grobovih in tekmovanje za naj-
lepše ocvetličen grob. Sama se zamislim 
o človeški minljivosti in se spomnim na 
svoje prednike, brez katerih ne bi bilo 
moje družine in mene same. 

Ko se še domače kuhinje niso dobro 
pospravile od obiskov sorodnikov ob 
dnevu spomina na mrtve, smo že načrto-
vali praznovanje martinovega. Ta praznik 
je, vsaj po številu preteklih prireditev, za 
Slovence zelo pomemben. Poleg reklam 
po televiziji, ki so nas napeljevale k na-
kupu gosi in rac ter mlincev in rdečega 
zelja, so se vrstila tudi razna vabila na 
praznovanje martinovega ob kapljici no-
vega vina.

Največji izmed dogodkov v novem-
bru pa so bile zagotovo volitve župana in 
članov občinskega sveta. 

V naši občini nam volitve župana niso 
povzročale skrbi in sivih las, saj se je za 
mesto župana potegoval samo en kan-
didat. Mnogim se je zato postavilo tudi 
vprašanje, zakaj se udeležiti volitev, saj je 
župan že tako zmagal.

Volilna kampanja lokalnih volitev se 
je letos začela že zelo zgodaj. Še preden 
smo po medijih izvedeli za datum volitev, 
je že bilo mogoče opaziti razmah grad-
benih del v vseh občinah po Sloveniji. S 
tem ni nič narobe, nasprotno, pozdra-
vljam vsako izboljšavo ceste, pločnika, 
razsvetljave in podobno. Verjamem, da 
se bodo ti projekti nadaljevali tudi v pri-
hodnje. Le redki obrazi kandidatov s pi-
sanih plakatov so nas ob cestah pozdra-
vljali prej kot zadnji teden pred volitvami 
in nam z nasmehom obljubljali boljše 
čase. V zadnjem tednu pa so se plakati 
kandidatov namnožili kar čez noč. Voliv-
ci pa smo se spraševali, komu izmed njih 
zaupati svoj glas.

Za marsikoga so volitve in priprave 
na volitve zelo naporno opravilo. Od iska-
nja kandidatov, ki so pripravljeni kandidi-
rati in se izpostavljati javnosti, do vlaga-
nja dokumentacije na pristojni organ, do 
organizacije volilnih shodov in nagovar-
janja volivcev, da jim naklonijo zaupanje 
in glas.

Za mesto v občinskem svetu se je 
potegovalo kar sedem političnih strank 
in dve nestrankarski listi ter skupno kar 
139 kandidatov. Žal je v občinskem svetu 
mest samo za 17 članov. Kmalu po zapr-
tju volišč so bili že znani neuradni rezul-
tati volitev, ki so bili za nekatere presene-
čenje, za druge razočaranje, pa morebiti 
ne zato, ker jim sokrajani ne bi bili naklo-
njeni, temveč zaradi specifike volilnega 
sistema in matematike, ki stoji za tem 
sistemom. Proporcionalni volilni sistem 
je precej premešal članstvo v občinskem 
svetu. Nekateri obrazi so se poslovili, ne-
kateri so si izborili še en mandat, nekateri 
obrazi pa bodo v občinskem svetu nov 
veter in sveže ideje. Verjamem, da bodo 
vsi izvoljeni člani občinskega sveta zdru-
žili moči in skupaj delali za dobrobit obči-
ne in njenih občanov ter da se bo občina 
Polzela tako uspešno, kot se je razvijala 
do zdaj, razvijala še v prihodnje. 

Vsem izvoljenim kandidatom česti-
tam in želim uspešno delo, vsem ob-
čanom in občankam pa želim, da nam 
izvoljeni svetniki izpolnijo pričakovanja, 
ki so jim bila zaupana z našim oddanim 
glasom.

A N A  J E V Š N I K  V R E Č E R

Mesec v znamenju lokalnih volitev
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Županove misli
Spoštovane občanke in cenjeni občani, 

Lokalne volitve 2018 so za nami. Prinesle so nekaj spre-
memb v občinske strukture, ampak spremembe so dandanes 
edina stalnica. Zahvaljujem se vam, ker vas je bistveno več kot 
pred štirimi leti odšlo na volišča. S tem ste pokazali, da vam 
ni vseeno za prihodnost in razvoj Občine Polzela. Vašo jasno 
izraženo voljo sprejemam z odgovornostjo, zato v imenu vseh 
zagotavljam, da bomo delovali po svoji vesti in z vsemi svojimi 
močmi za nadaljnji razvoj naše občine. Želim, da se sliši glas sle-
hernega izmed vas, zato bomo veseli vaših predlogov in pobud. 
Verjamem, da bomo kot doslej tudi v naslednjem mandatu znali 
stopiti skupaj in nadaljevali že začete projekte ter začeli nove. 
Četudi bodo naši pogledi kdaj različni, sem prepričan, da bomo 
v dobro vseh znali z razumom in složnostjo najti pravo rešitev.

V veliko čast mi je, da bom tudi naslednja štiri leta vaš žu-
pan, kar jemljem kot poslanstvo, ne kot poklic. Rad povem, da 
sem ponosen na to. Seveda mi veliko pomeni, če so tudi občani 
ponosni na svojega župana. 

Naslednja štiri leta, ki so pred nami, ne bodo lahka. Neka-
teri ekonomisti že napovedujejo, da je na obzorju nova gospo-
darska kriza. Toda mi se na to ne bomo ozirali, z optimizmom 
bomo stopali naprej. Korak za korakom. Skupaj z vami vsemi, 
dragi občanke in občani.

Zato vas vabim: bodimo soustvarjalci razvoja naše občine. 
Enega izmed pomembnih korakov ste že storili, ko ste se udele-
žili volitev, ki jih vzemite kot pravico. Soustvarjajte podobo svoje 
občine tudi tako, da v čim večjem številu prihajate na volitve. 

Naslednji koraki bodo storjeni z vašim sodelovanjem v občin-
skih strukturah, društvih ali pa krajevnih odborih. Če ne, pa z 
vašo pripombo, mnenjem ali konstruktivno kritiko. Vsakega to-
vrstnega koraka bom vesel. 

Spoštovane in spoštovani, hvala še enkrat za zaupanje, ve-
dno ste dobrodošli v moji pisarni. Vabljeni vsi, tako podporniki 
kot kritiki. Verjamem, da zmoremo skupaj veliko in še več. Sku-
paj dokazujemo, da zmoremo.

VA Š  Ž U PA N  J O Ž E  K U Ž N I K
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DVAJSET LET
Občine Polzela
(1998-2018)

Občina
  smo  
  ljudje

Lupina pričakovanja bo kmalu počila.
Na Ta veseli dan kulture bomo s spoštovanjem radovedno 

in ponosno prvič odprli platnice knjige,
ki se je neizmerno veselimo. 

Njen naslov je

Občina smo ljudje:
dvajset let Občine Polzela (1998–2018).

Radi bi vam o njej povedali čim več,
zato vas vabimo, da se nam pridružite 

v ponedeljek, 3. 12. 2018, ob 18. uri
v avli gradu Komenda na Polzeli. 

Knjigo bosta v pogovoru z Jolando Železnik predstavila 
Jože Kužnik, župan Občine Polzela,
in Janko Germadnik, avtor besedil. 
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Center Občine Polzela je v zadnjem 
mesecu že spremenil podobo. Ob dr-
žavni cesti do gradu Komenda je že 
zgrajen pločnik, gradnja pa se nadaljuje 
do gasilskega doma. Obnovljen bo še 
vodovod ter meteorna in fekalna kana-
lizacija. 

Še nekaj časa nazaj se je zdelo pov-
sem nemogoče, da bi v tem delu Polzele 
zaradi utesnjenosti ceste med stanovanj-
skimi in gospodarskimi zgradbami lah-
ko kadarkoli zrasel pločnik. A vse se da, 
če se le hoče, bi lahko rekli. Eno izmed 
tamkajšnjih kmetijskih zgradb, ki stoji ne-
posredno ob cesti, so nekoliko zmanjšali, 
prostor, ki so ga s tem pridobili, pa so na-
menili pločniku. 

»Vesel sem, da nam je lastnik dovolil 
del te zgradbe porušiti, da bomo lahko 
na tem mestu zgradili pločnik. Pred-
vsem vozniki tovornjakov in avtobusov 
vedo, da je bilo to res ozko grlo,« pra-
vi župan Občine Polzela Jože Kužnik. 
Pločnik bo v skupni dolžini približno 
250 metrov. Omogočal bo varno pot 
do gradu Komenda oziroma do gasil-
skega doma. Vrednost celotnega pro-
jekta znaša več kot 250.000 evrov, od 
tega je Občina Polzela na javnem razpi-
su Ministrstva za infrastrukturo pridobi-
la 47.000 evrov.

T O N E  TAV Č E R 

Za večjo varnost

Na reki Savinji se izvajajo dela v sklo-
pu odprave posledic škode na objektih 
vodne infrastrukture po poplavah med 
27. in 28. aprilom 2017. 

Dela zajemajo zavarovanje močno 
erodirane leve brežine nad mostom, 
Polzela–Parižlje v dolžini 114 metrov, ter 
čiščenje prodišča v Ločici ob Savinji v 
bližini športnih igrišč. Investitor del je 
Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija 
RS za vode, izvajalec del je Hidrotehnik, 
d. d., s podizvajalcem Nivo Eko, d. o. o., 
vrednost del pa znaša 171.000 evrov.

T O N E  TAV Č E R

Zavarovanje brežine in čiščenje prodišča

Spremenjena podoba centra Polzele

Dela pri zavarovanju leve brežine nad mostom čez Savinjo (Polzela–Parižlje)

Občina Polzela za upravljanje in vzdr-
ževanje Zdravstvenega doma na Polzeli s 
sredstvi, ki se v občinsko blagajno nate-
čejo z naslova najemnin, vsako leto na-
mensko investira v izvedbo rekonstrukcij 
in adaptacij Zdravstvenega doma.

Letos so bila tovrstna proračunska 
sredstva namenjena za zamenjavo do-
trajane strehe. Za ta namen je bila skle-
njena izvajalska pogodba s podjetjem 
Keja, d. o. o., s Polzele, ki je v novembru 
izvedlo popolno zamenjavo strehe v 
vrednosti 48.700 evrov.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

Nova streha na Zdravstvenem domu 

Zdravstveni dom na Polzeli z novo streho

OBČINSKE NOVICE 5

Št. 11, november 2018             POLZELAN



Podeljene štipendije iz Županovega sklada 
Čeprav je šolsko in študijsko leto za dijake ter študente že dodobra v ustaljenih 

tirnicah, je župan Občine Polzela Jože Kužnik 9. novembra 2018 v salonu na gradu 
Komenda sprejel prejemnike štipendije v šolskem letu 2018/19.

Sprejem štipendistov Županovega sklada in podpis pogodb

Štipendije iz Županovega sklada, ka-
terega ustanovitelj in predsednik uprave 
je Jože Kužnik, so bile prvič podeljene v 
letu 2013. Namen teh štipendij je poma-
gati pomoči potrebnim ter nadarjenim 
otrokom, ki nimajo materialnih možnosti 
za svoj razvoj, ter drugim dijakom in štu-
dentom pri njihovem šolanju. 

Kako pomembno je znanje za življe-
nje, se zaveda vseh osem podpisnikov 
pogodb: David Kopše, Hana Govek, Jan 
Mogu, Kristian Rojnik, Kristjan Posedel, 
Maša Meklav, Vita Vybihal in Žiga Meklav. 

V prijetnem vzdušju, ob podpisu po-
godbe, so poklepetali o šolanju in preži-
vljanju prostega časa. Župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik je izrazil zadovoljstvo 
nad uspehi vseh dosedanjih štipendistov. 
Takšnih si želi tudi v prihodnje. Ob koncu 
so si ob soku in tortici zaželeli vse dobro 
ter si obljubili, da se kmalu spet srečajo. 

M I J A  S AT L E R

Občina Polzela je skupaj z Mestno 
občino Celje ter občinami Žalec, Šen-
tjur, Štore, Zreče, in Slovenske Konjice 
pristopila k projektu za vzpostavitev 
sistema javnih koles »Kolesce«, z name-
nom poenotenja sistema ter s tem med-
občinske mobilnosti in razvoja turizma. 
Sistem za izposojo javnih koles je sesta-

vljen iz mreže postaj in prirejenih koles, 
ki bo uporabnikom omogočal izposojo, 
uporabo koles in vračilo na drugi možni 
postaji znotraj sistema. 

To pomeni, da bo lahko uporabnik 
kolo prevzel v Celju ali Žalcu in ga vr-
nil na Polzeli. Po pooblastilu občin je 

»Kolesce« tudi na Polzeli
bil naročnik skupnega naročila Simbio, 
d. o. o. Na podlagi javnega naročila je 
bil izbran izvajalec Nomago, d. o. o., 
kot najugodnejši ponudnik za izvedbo 
sistema. Zaradi skupnega javnega na-
ročila osmih savinjskih občin je bila pri-
dobljena tudi ugodnejša vrednost po-
nudbe za nabavo koles in sistema, zato 
bo končna vrednost ureditve sistema 
izposoje javnih koles nižja od ocenjene 
ter je znašala za Občino Polzela okoli 
20.000 evrov. 

Trenutno je občanom in obiskoval-
cem Polzele sistem na voljo samo na eni 
postaji, to je v Poslovni coni Ločica, na-
slednje leto pa bodo postavljene postaje 
tudi v naselju Polzela. Postaja v Poslovni 
coni Ločica ima štiri priklopna mesta za 
štiri električna kolesa. 

Sistem izposoje koles je avtomatizira-
na storitev, ki deluje pod splošnimi pogoji, 
vzdrževalec sistema je družba Nomago, 
d. o. o. V sredini Polzelana so priložena 
navodila za registracijo in najem koles. 
Najem koles je za uporabnike letnih kar-
tic do pol ure brezplačen, prekoračitev se 
bo zaračunala v skladu s cenikom.

M AG D A  C I L E N Š E KZa zdaj so v Občini Polzela na voljo štiri električna kolesa v Poslovni coni Ločica. 

Navodila najdete na sredini Polzelana.
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Župan Občine Polzela Jože Kužnik 
je v ponedeljek, 12. novembra 2018, go-
stil ministra za kulturo Republike Slo-
venije Dejana Prešička.

Župan s sodelavci mu je predstavil 
dva največja projekta, ki sta predvidena 
za končanje v naslednjem mandatu, to je 
izgradnja Kulturnega centra (KIMC) Pol-
zela in obnova rojstne hiše Neže Maurer, 
nekaj besed pa so namenili tudi vzpo-
stavitvi literarnega turizma. Minister je 
prizadevanja občine po čim večjem so-
financiranju navedenih projektov s strani 
Evropske unije in države podprl ter opo-
zoril na nekatere nevarnosti, ki bi se pri 
izvedbi projektov lahko pojavile. 

Na koncu se je župan Občine Polze-
la Jože Kužnik ministru zahvalil za obisk 
in ga povabil na proslavo ob slovenskem 
kulturnem prazniku.

T O N E  TAV Č E R

Minister za kulturo Dejan Prešiček na Polzeli

Srečanje z ministrom je potekalo v prijateljskem vzdušju.

Energetska sanacija športne dvorane in starega dela vrtca
V začetku novembra se je začela 

energetska sanacija športne dvorane na 
Polzeli in starega dela vrtca. Za izved-
bo del je bil izbrani izvajalec Lesnina MG 
oprema, d. d. , ki bo energetsko sanacijo 
izvedel za 970.000 evrov. Vir financira-
nja so pridobljena sredstva državnega 
proračuna za evropsko kohezijsko poli-
tiko v višini 266.700 evrov, preostalo bo 
zagotovila Občino Polzela iz proračuna.

Po časovnem načrtu izvajalca so dela 
začeli izvajati na športni dvorani, kjer se 
izvajajo ukrepi na ovoju zgradbe, sledijo 
pa še obnova strojnih in elektroinštalacij, 
vse v obsegu zagotavljanja načrtovanih 
prihrankov pri energetski oskrbi objekta, 
ki se morajo po sanaciji zmanjšati za 58 
%. Vsa dela morajo biti končana marca 
2019. V športni dvorani bodo zamenjane 
tudi dotrajane tribune.

Energetska sanacija starega dela vrt-
ca se bo začela takoj po končani sanaciji 
športne dvorane. Tudi na tem objektu 
bodo izvedeni ukrepi na ovoju zgradbe 
(dodatna toplotna izolacija sten, ostrešja, 
zamenjava stavbnega pohištva), v celoti 

se zamenja energent za ogrevanje, in si-
cer bosta vgrajena toplotna črpalka zrak/
voda ter plinski kondenzacijski kotel. 

 
Uporaba objektov bo v času sanacije 

omejena, zaradi vse uporabnike prosimo 
za strpnost. Gradbišče je zavarovano 

skladno s predpisi in pod stalnim nad-
zorom koordinatorja za varstvo pri delu. 
Ker pa sta obe gradbišči znotraj šolskega 
kompleksa, še posebej opozarjamo vse, 
ki se gibljete na območju gradbišča, da 
dosledno upoštevate pravila.

 M AG D A  C I L E N Š E K

Energetski sanaciji športne dvorane bo sledila še energetska sanacija vrtca.
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Projekt »Odstiranja znanj prednikov«
Na Polzeli smo začeli izvajati dejav-

nosti projekta »Odstiranja znanj predni-
kov«. Prijavitelj LAS-projekta je Občina 
Polzela, kot partnerji pa sodelujejo Tu-
ristično društvo Občine Polzela, Med-
generacijsko društvo Mozaik generacij 
Polzela, Osnovna šola Polzela, Kulturno 
društvo Dobra ideja in Cornucopia, za-
vod za prostor kulture.

V projektu bo na podlagi geoman-
tične analize vitalno-energijskih virov in 
dediščine urbanega območja Polzele iz-
oblikovan program zelenega turizma.

Po tradiciji je geomantija starodavna 
modrost za dom in okolje, ki se danes 
posveča ekološkemu varovanju okolja, 
urbanističnemu načrtovanju, holistične-
mu svetovanju, reševanju bivalnih bolezni 
domovanj in oblikovanju sonaravnih traj-
nostnih turističnih programov.

Tovrsten avtentičen pristop obrav-
nave vitalno-energijskih danosti okolja 
služi trajnostnemu razvoju občine in na-
črtovanju inovativne turistične ponudbe. 
Podporo ima pri Slovenski turistični or-
ganizaciji, saj je v skladu z Zeleno she-
mo slovenskega turizma. Z energijskim 
turističnim zemljevidom in promocijo 
prispeva k večji prepoznavnosti urba-
nega območja Polzele. S projektom 
združujemo tradicijo in aktualne prakse 
vseživljenjskega učenja. S sodelovanjem 
domačinov želimo ustvariti posebna do-
živetja za obiskovalce ter hkrati zagoto-
viti ohranjanje okolja in kulturne dedišči-
ne ter razvoj različnih dejavnosti. 

Na prvem delovnem srečanju, ki je po-
tekalo v petek, 16. novembra 2018, smo v 
konstruktivnem vzdušju skupaj s partnerji 
zastavili dejavnosti projekta, ki vključujejo 
aktivno vlogo prebivalcev Polzele. 

Občina Polzela je konec oktobra z izvajalcem Halomojstri, d. o. o., podpisala 
gradbeno pogodbo za izdelavo fasade na Domu krajanov v Andražu. Vrednost 
pogodbenih del znaša 145.000 evrov.

Energetska sanacija Doma krajanov v Andražu
Pogodbena dela vključujejo vse ak-

tivnosti, ki so potrebne za izvedbo nove 
fasade v kvadraturi 990 m2 in vgradnjo 14 
novih oken ter dvoje vrat. Investicija zaje-
ma tudi dodatno toplotno zaščito pod-
strešja in zamenjavo zunanjih požarnih 
stopnic iz dvorane, na južni strani objekta.

Vsa izvedbena dela sledijo zahtevam 
Eko sklada, glede na Javni poziv 52SUB-
-JS17 za nepovratne finančne spodbude 
za nove naložbe rabe obnovljivih virov 
energije in večje energijske učinkovitosti 
stavb v lasti javnega sektorja, od koder 
bo Občina Polzela na podlagi podpisane 
pogodbe za opisano investicijo počrpa-
la nekaj manj kot 17.000 evrov nepovra-
tnih sredstev. 

Zaključek del je predviden v prvi po-
lovici decembra 2018.

M ATJ A Ž  M U R G E L JDom krajanov v Andražu v času prenove

V januarju, februarju in marcu 2019 
bodo potekala predavanja različnih 
strokovnjakov o potencialih dediščine, 
sonaravnem razvoju in zelenem turiz-
mu s predstavitvijo primerov iz sveta in 
Slovenije. Za domačine bo organizirano 
izobraževanje o celostnem odnosu do 
okolja, inoviranju z dediščino in vzposta-
vljanju novih dejavnosti.

Vabimo občane, da se aktivno vklju-
čijo v projekt ter s svojim znanjem in 
ustvarjalnostjo prispevajo k vzpostavi-
tvi nove turistične ponudbe in razvoju 
kraja. Informacije lahko prejmete na te-
lefonskih številkah: 041 508 860 in 041 
823 927.

K A R I N  L AV I N

Obvestilo
Spoštovani občani!

V decembru bodo upravljavci voda (Nivo, d. d.) znižali nivo vodotoka potoka Struga. V tem času bodo opravljali razna 
čistilna dela. Prav tako bodo odstranjevali nevarno rastoča drevesa. Vse občane, ki mejite na Strugo, pozivamo, da lahko 
tudi sami postorite kakšna dela, ki jih drugače, ko je nivo vode višji, ne morete. Seveda pa vas opozarjamo, da odpadkov 

(vejevja, trave ipd.) ne mečete v vodo, ampak jih deponirate na ustrezna mesta. 
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Kako ustanoviti društvo?
Uresničevanje skupnih interesov posameznikov in želje 

po udejstvovanju v družbenem življenju je zagotovo naj-
pogostejši razlog za ustanovitev društva. Zakon o društvih 
določa, da je društvo javno, prostovoljno, samostojno in 
nepridobitno združenje, kjer ustanovitelji sami določijo na-
men in cilje, dejavnost oziroma naloge ter način delovanja. 
Preostale odločitve oziroma odločitve o upravljanju dru-
štva pa neposredno in posredno sprejemajo člani društva. 

Društvo lahko ustanovijo najmanj tri poslovno sposobne 
fizične osebe ali tri pravne osebe. Ne glede na prej zapisano 
gospodarske družbe ne morejo ustanoviti društva, ki imajo v 
temeljnem aktu določeno dejavnost, ki jo gospodarska druž-
ba opravlja kot svojo dejavnost. 

V postopku ustanavljanja društva morajo ustanovitelji 
najprej sklicati ustanovni zbor, o čemer sestavijo zapisnik, ki 
mora vsebovati kraj in čas zbora ter podpise vseh ustano-
viteljev (eden izmed ustanoviteljev se določi za delovnega 
predsednika, eden za zapisnikarja in eden za overitelja zapi-
snika, če so samo trije ustanovitelji). Na ustanovnem zboru 
navzoči sprejmejo sklep o ustanovitvi in temeljni akt društva 
ter izvolijo zastopnika društva (običajno je to predsednik 
društva; izvolijo pa se lahko tudi drugi organi, če tako do-
loča temeljni akt). Ustanovitelji morajo določiti ime društva, 
ki mora biti v slovenščini. Ime društva se mora razlikovati od 
imen drugih društev in ne sme biti zavajajoče ali žaljivo, prav 
tako naj bi bila iz imena društva razvidna njegova dejavnost. 
Hkrati morajo ustanovitelji določiti tudi sedež društva in na-
pisati pravila društva oziroma temeljni akt društva. 

Društvo je pravna oseba zasebnega prava, njegovo de-
lovanje je javno. Pravno subjektiviteto društvo pridobi z vpi-
som v register društev. Zastopnik društva zahtevo za ustano-
vitev društva poda pri pristojni upravni enoti, kjer bo društvo 
imelo sedež. 

K vlogi je treba priložiti:
•	 zapisnik ustanovnega zbora, iz katerega so razvidni sklepi 

o ustanovitvi društva, izvolitvi temeljnega akta in izvolitvi 
zastopnika društva,

•	 en izvod temeljnega akta društva,
•	 seznam z osebnimi podatki ustanoviteljev (osebno ime, 

EMŠO, državljanstvo, naslov stalnega prebivališča) in njiho-
vimi lastnoročnimi podpisi,

•	 naslov sedeža društva,
•	 podatke o zastopniku društva (osebno ime, EMŠO, drža-

vljanstvo, naslov stalnega prebivališča ali naslov začasnega 
prebivališča, če v Republiki Sloveniji nima stalnega prebiva-
lišča),

•	 podatke o nepridobitnih dejavnostih društva in predlog za 
glavno nepridobitno dejavnost.

Temeljnemu aktu pogovorno rečemo tudi statut. Statut 
predstavlja osnovno podlago za ustanovitev in delovanje 
društva. Vsebovati mora: ime in sedež društva, namen in ci-
lje, dejavnost oziroma naloge društva, pravice in obveznosti 
članov, financiranje, prenehanje društva in določbe o organih 
društva. 

Namen društva je odgovor na vprašanje, zakaj je društvo 
sploh ustanovljeno in kaj se želi z njim doseči v prihodnosti. 
Je dolgoročen in široko zastavljen cilj. Cilji so opredelitve na-
činov, kako bo društvo doseglo svoj namen. Cilji odgovarjajo 
na vprašanje, kaj bodo v društvu počeli. Dejavnosti društva 
pa so zelo konkretne naloge, ki jih opravljajo člani društva ali 
društvo kot celota, da dosežejo cilje. S temeljnim aktom lah-
ko društvo uredi tudi druga vprašanja, pomembna za upra-
vljanje in delovanje društva.

Društvo se ne sme ustanoviti oziroma ne sme opravljati 
pridobitne dejavnosti kot svoje izključne dejavnosti.

 
Stranke nam pogosto zastavljajo vprašanje, ali se lahko v 

sklopu društva izvaja gostinska dejavnost in v kakšnem obsegu. 

Zakon o društvih v sklopu društva sicer dopušča, da se 
izvaja gostinska dejavnost kot pridobitna dejavnost, če je ta 
povezana z osnovnim namenom in cilji društva ter nalogami, 
povezanimi za doseganje teh ciljev in ima društvo opravlja-
nje te dejavnosti navedeno v svojem temeljnem aktu in če jo 
opravlja skladno s predpisi, ki urejajo gostinstvo. Zakonodaja 
na tem področju namreč določa, da društvo ne more imeti 
internega bifeja, za katerega ne bi veljale določbe Zakona o 
gostinstvu. 

Po uspešni ustanovitvi društva lahko takoj začne opra-
vljati izbrane dejavnosti. Prav tako lahko začne pridobivati 
nove člane in sredstva za nemoteno delovanje društva.

Z drugimi društvi in neprofitnimi organizacijami se lahko 
društvo poveže v že obstoječe zveze društev. Če pa društvo 
izpolnjuje pogoje, ki jih določa zakon, pa lahko po dveh letih 
delovanja zaprosi na pristojnem ministrstvu za status dru-
štva v javnem interesu.

Ustanovitelji društva oziroma člani društva pa nikakor ne 
smejo pozabiti na spremembe v društvu, na primer če dru-
štvo spremeni ime, sedež ali druge določbe temeljnega akta, 
zastopnika ali naslov sedeža. V tovrstnih primerih mora za-
koniti zastopnik na pristojni upravni enoti vložiti zahtevo za 
registracijo spremembe v 30 dneh od nastanka. Zahtevi za 
registracijo sprememb je treba priložiti zapisnik seje organa, 
na kateri so bile spremembe sprejete. Če je bil spremenjen 
temeljni akt, mora zahtevi priložiti en izvod sprememb te-
meljnega akta (aneks k temeljnemu aktu) ali prečiščenega 
besedila temeljnega akta. 

Vsi, ki vas zanima, katera društva so registrirana v Repu-
bliki Sloveniji in kdo so njihovi zakoniti zastopniki, si to lahko 
ogledate v Centralnem registru društev na javno dostopnem 
portalu odprtih podatkov Slovenije OPSI (https://podatki.
gov.si/dataset/centralni-register-drustev).

Za dodatne informacije nas lahko pokličete tudi na sedež 
Upravne enote Žalec na telefonsko številko 03/713 51 20 ali 
nam pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

S I M O N A  S TA N T E R
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1. 10. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kazni-
vem dejanju hude telesne poškodbe, in sicer sta se pred 
Zdravstvenim domom na Polzeli sprla in stepla dva občana. 
Eden izmed njiju je pri pretepu dobil posebno hudo telesno 
poškodbo. V zvezi z opisanim so policisti napisali kazensko 
ovadbo na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

10. 10. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o ka-
znivem dejanju poškodovanja tuje stvari, in sicer je neznani 
storilec ponoči pristopil do dveh gradbenih strojev na grad-
bišču Rimske terase v Ločici ob Savinji in ju poškodoval. Zo-
per neznanega storilca so policisti napisali kazensko ovadbo 
na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

20. 10. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kazni-
vem dejanju nasilja v družini v naselju Polzela, kjer je prišlo 
do spora v družini. Storilcu opisanega kaznivega dejanja so 
policisti izrekli prepoved približevanja, zoper njega pa je bila 
podana kazenska ovadba na Okrožno državno tožilstvo v 
Celju.

27. 10. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni še o 
enem kaznivem dejanju nasilja v družini, in sicer je v nase-
lju Polzela prišlo do spora med nekdanjima zunajzakonskima 
partnerjema. Storilcu opisanega kaznivega dejanja so polici-
sti izrekli prepoved približevanja, zoper njega pa je bila po-
dana kazenska ovadba na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

30. 10. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kazni-
vem dejanju tatvine uhanov, in sicer je neznani storilec vsto-
pil v stanovanje na Malteški cesti in iz njega odtujil uhane. 
Zoper neznanega storilca je bila podana kazenska ovadba na 
Okrožno državno tožilstvo v Celju.

Policisti PP Žalec smo bili v oktobru obveščeni tudi o 
dveh kršitvah javnega reda in miru, ki sta se zgodili na ob-
močju Občine Polzela. V prvem primeru sta se sprli dve ose-
bi v zasebnem prostoru in je bil zoper kršitelja uveden hitri 
postopek, v katerem mu je bila izdana odločba zaradi kršitve 
javnega reda in miru, v drugem primeru pa smo policisti krši-
telja opozorili zaradi glasne glasbe.

2. 10. 2018 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o dogod-
ku, in sicer je na poljski poti na Polzeli na vozilo padlo drevo 
ter ga poškodovalo. Zadeva je bila zapisana v poročilo pa-
trulje. 

Na območju Občine Polzela se je v oktobru zgodilo tudi 
sedem prometnih nesreč. Od obravnavanih prometnih ne-
sreč je bila ena tretje kategorije (huda telesna poškodba), 
ena druge (lahka telesna poškodba), preostale pa prve kate-
gorije (materialna škoda). Prometna nesreča s hudo telesno 
poškodbo se je zgodila 17. 10. 2018 v naselju Podvin pri Pol-
zeli, in sicer je padel voznik kolesa s pomožnim motorjem ter 
se poškodoval. O prometni nesreči je bilo napisano poročilo 
na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

Prometna nesreča z lahko telesno poškodbo se je zgo-
dila 24. 10. 2018 v naselju Polzela, v njej sta bila udeležena 
kolesarka in voznik osebnega avtomobila. V zvezi z omenje-
no prometno nesrečo je bil uveden hitri postopek, obema 
udeležencema pa je bila izdana odločba v hitrem postopku.

Drugih varnostno problematičnih dogodkov policisti PP 
Žalec na območju Občine Polzela nismo obravnavali. 

Jesen prehaja v zimo, zato policisti opozarjamo, da 
morajo pozimi, ko so vremenske razmere nepredvidljive, 
udeleženci v prometu, predvsem vozniki motornih vozil, 
računati na možne hitre spremembe voznih razmer. Ob 
spremenjenih voznih razmerah je temeljni pogoj za varno 
udeležbo v prometu ustrezna zimska oprema motornega 
in tudi priklopnega vozila, za kar moramo poskrbeti pra-
vočasno.

Zakon o pravilih cestnega prometa v 29. členu določa, 
da morajo biti motorna in priklopna vozila na slovenskih 
cestah pozimi (med 15. novembrom in 15. marcem nasle-
dnjega leta) ter v zimskih razmerah – ko se ob sneženju 
sneg oprijema vozišča ali je vozišče zasneženo, zaledenelo 
(ledena ploskev) ali poledenelo (poledica) – opremljena s 
predpisano zimsko opremo (štiri zimske pnevmatike M + S 
(profil 3 mm) ali letne pnevmatike (profil 3 mm in verige), 
za pogon 4 x 4 pa veljajo ista pravila, verige morajo biti na 
dveh stalno vklopljenih pogonskih kolesih. 

G O R A Z D  T R B OV Š E K

Policijska kronika – oktober

Obvezna zimska oprema so štiri zimske pnevmatike M + S 
(profil 3 mm).
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Spoštovani prijatelji gasilstva!

Z nastankom novih občin je bil povezan tudi nastanek 
Gasilskega poveljstva Občine Polzela. 6. novembra 1998 
smo se zbrali na prvi seji in začeli pisati novo gasilsko 
zgodbo. Na tej seji so bili navzoči: Stanko Novak, predse-
dnik KS Polzela; Anton Mešič, predsednik KS Andraž nad 
Polzelo; Ivan Kotnik, predsednik PGD Polzela; Janez Dušič, 
predsednik PGD Andraž nad Polzelo; Darko Koželj, povelj-
nik savinjsko-šaleškega območja; Lado Košec, poveljnik 
PGD Ločica ob Savinji; Janko Vašl, podpoveljnik PGD Loči-
ca ob Savinji, in Edvard Jug, tajnik PGD Polzela. 

Poleg te prve seje sta bili v letu 1998 še dve, na katerih 
smo razpravljali, kako naprej. Pred nami je bila velika preiz-
kušnja, ali bomo zmogli toliko modrosti, da bomo ohranili 
obstoječo gasilsko zvezo. Razprava o novi gasilski zvezi, ki 
bi združevala samo društva z območja Občine Polzela, se 
je kaj hitro opustila. Mnenje, da delitve na področju gasil-
stva nikamor ne vodijo, je bilo enotno in jasno. Odločitev 
o organiziranju v sklopu obstoječe gasilske zveze oziroma 
njene naslednice je bila nesporna. Prevladalo je zavedanje, 
da bi morebitna razgradnja pomenila velik korak nazaj in po-
slabšanje požarne varnosti na celotnem spodnjesavinjskem 
območju. Takšno mnenje je prevladalo tudi v štirih drugih 
novonastalih občinah – Braslovče, Tabor, Vransko in Žalec, 
žal pa to ni veljalo za Občino Prebold. 

Na četrti seji 12. januarja 1999 smo izvolili poveljnika in pod-
poveljnika, 26. marca pa so predsedniki vseh treh PGD in dveh 
PIGD – Tovarne nogavic Polzela, d. d., in Garant, d. d. – pod-
pisali tako imenovani Sporazum o ustanovitvi Gasilskega po-
veljstva Občine Polzela. V sporazumu smo določili smernice 
za delo v prihodnje. Od tu naprej je začelo gasilsko poveljstvo 
korenito delo in po teh smernicah deluje še danes. 13. aprila 
1999 je bila prvič podpisana tripartitna pogodba o opravlja-
nju lokalne gasilske javne službe, ki so jo podpisali predsedniki 
prostovoljnih gasilskih društev, podpredsednik Gasilske zveze 
Žalec in župan Občine Polzela.

In kaj smo počeli teh dvajset let? 

Na prvi pogled so vidna predvsem naša vozila, za katera tr-
dim, da so v pretežni meri odraz stanja trenutne razpoložljive 
tehnike, ki pa bi bila brez strokovnega in zanesljivega operativ-
nega članstva brez prave vrednosti. Velika pridobitev za PGD 
Polzela v začetku novega tisočletja je bil nakup GVC 16/25, prav 
tako tudi novo vozilo AC 24/60 leta 2015 v Ločici in AC 24/50 
letos v Andražu. Trdim, da je naša oprema dobra, osebna in sku-
pna zaščitna oprema operativcev pa se postopoma še izboljšuje. 

Zgodba pa je bistveno globlja od tistega, kar je na razpola-
go očem. Od vsega začetka poudarjamo, kako pomembno je 
dobro sodelovanje med društvi in da imajo vsa društva skupno 
operativno območje, kar je celotno območje Občine Polzela, ne 
glede na to, da je v operativnih načrtih to območje razdeljeno na 
tri dele. Tega nam zdaj ni treba več poudarjati, saj je to za mlajše 
generacije dejstvo, ki se je že velikokrat potrdilo kot edino dobro.

1998 ~ 20 let GPO Polzela ~ 2018

Udeleženci slavnostne seje ob 20. obletnici GPO Polzela
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Gasilci v gasilskem poveljstvu smo zaključili, da sta za 
uspešno interveniranje poleg strokovnosti, tehnike in opre-
me zelo pomembna sočasno aktiviranje operativnih enot 
in ustrezna razporeditev gasilske tehnike. Tako smo izde-
lali Načrt obveščanja in aktiviranja gasilskih enot ter načrt 
opremljanja in izobraževanja za daljše časovno obdobje ter 
določili specialnosti po društvih. Z vso odgovornostjo trdim, 
da se moramo pri opremljanju, izobraževanju, operativni in 
preventivni dejavnosti osredotočiti na širše območje, kot je 
operativno območje posameznega društva. To širše obmo-
čje je vsaj celotno območje občine, ki je tudi po zakonu za-
dolžena za izvajanje požarne varnosti na svojem teritoriju.

Izobraževanja so naša stalnica. Število operativnih gasil-
cev po društvih presega zahtevano po kategorizaciji. Uspo-
sabljanj za specialnosti se naši gasilci udeležujejo po vnaprej 
pripravljenih načrtih razvoja posameznika. Operativne vaje 
so nujne zaradi obnavljanja in dopolnjevanja znanja za uspe-
šno operativno delo ob vremenskih neprilikah – poplavah, 
žledolomih, vetrolomih, raznih tehničnih intervencijah in ne 
nazadnje vse bolj zahtevnih požarih. 

Sodelovanje z drugimi društvi v naši gasilski zvezi je 
zgledno, prav tako pa smo v zadnjem času naredili tudi prve 
korake v smislu boljšega sodelovanja na področju tehničnih 
intervencij s Poklicno gasilsko enoto Celje in PGD Velenje.

Kaj pa delo z mladimi?

Za zagotavljanje dovolj številčnega in dobro usposoblje-
nega operativnega članstva tudi v prihodnje je to zelo po-
membno. Mladim se je treba posvetiti skozi vse leto in ne le 
takrat, ko se približuje kakšno tekmovanje, kviz, orientacija 
ali kaj podobnega. Začutiti morajo poslanstvo in pripadnost 
organizaciji. Že veliko let se tekmovanj v organizaciji Gasil-
ske zveze Žalec udeležuje do 20 naših desetin, kar poveda-
no drugače pomeni, da aktivno sodeluje do 200 gasilcev 
– tekmovalcev v raznih kategorijah in mentorjev. V zvezi s 
tekmovanji želim poudariti najvišje dosežke na olimpijadah, 
ki so ponesli glas o Sloveniji, slovenskih gasilcih in ne naza-
dnje naši zvezi ter občini preko državnih meja. To so uspehi 
andraških mladink skozi daljše obdobje: 2003 Kapfenberg 
– Avstrija, 1. mesto; 2005 Varaždin – Hrvaška, 4. mesto; 2017 
Beljak – Avstrija, 3. mesto.

Kar sama po sebi se porajajo vprašanja, kot so: ali smo 
pravilno začrtali pot razvoja, smo uspešni in izpolnjujemo 
pričakovanja, smo vredni zaupanja naših občanov? To dajem 
v razmislek vam, spoštovani občani.

Velikokrat poudarjam, kako pomembni so dobri odnosi 
med članstvom, med generacijami v društvih, med društvi, 
z javnostjo navzven in ne nazadnje med našo krovno orga-
nizacijo – gasilsko zvezo – ter občino. Pomembna sta zgled 
in spoštovanje med gasilskimi tovariši. Treba se je truditi in 
pogovarjati, kakšno delo pa lahko kdaj tudi malo počaka. 
Prav je, da prisluhnemo vsem – mladini, članicam, operativ-
cem in veteranom. Tam, kjer so odnosi urejeni, so vidni tudi 
uspehi, ki se v dobrem vzdušju prenašajo z enega področja 
na drugo in zaokrožijo v uspešno celoto. Eni in drugi imamo 

to možnost, da delimo vse dobro med sabo. Družabnost, 
druženje in strpnost so pomembni dejavniki za uspešno in 
zadovoljno članstvo, slovenski gasilci se tega zavedamo. S 
svojo energijo in željo ne moremo biti uspešni, če ne poma-
gamo drugim. Ta zavest se je ukoreninila v nas gasilcih in 
nas odlikuje v izvajanju našega plemenitega poslanstva. Pri 
vodenju društva je pomembna volja do sprejemanja kom-
promisov, v operativi pa štejejo jasna povelja. Naša notranja 
usklajenost je vidna v naši podobi, ki odseva navzven.

Ali gasilci našega poveljstva mislijo tako kot njihov po-
veljnik? To je vprašanje. Ne besede, dejanja štejejo. 

Naša iskrena povezanost je bila na preizkušnji ob pisanju 
monografije 110 let gasilstva na območju Občine Polzela, ki 
smo jo izdali v letu 2014. Poenotenje interesov in sledenje 
zastavljenim ciljem je velik dosežek, kar zmorejo le dobri 
prijatelji.

In kakšna je naša vizija za v prihodnje?

Odgovor je kratek. Pogumno po začrtani poti naprej. Na 
stoti seji poveljstva v preteklem letu smo sprejeli načrt večjih 
investicij za desetletno obdobje. Ta načrt je vključen v dol-
goročni načrt razvoja Občine Polzela do leta 2028.

Zelo rad poudarjam, da je sreča na strani tistih, ki se več 
trudijo in več delajo. Srečo smo imeli tudi z ustanovitvijo 
nove občine in želim se zahvaliti Stanku Novaku, ki je bil 
glavni pobudnik, da se je to tudi zgodilo. Zahvalo namenjam 
tudi obema dosedanjima županoma, Ljubu Žnidarju in Jože-
tu Kužniku, ter vsem občinskim svetom do danes, ki so nas 
soglasno podpirali in omogočali naše delovanje. Prav tako 
želim poudariti strokovno podporo častnega poveljnika Ga-
silske zveze Žalec Francija Naraksa, ki nam je tudi s svojim 
zgledom krepil naše gasilsko zavedanje. Za našo prepoznav-
nost in zunanjo podobo hvala tudi Tonetu Tavčerju, ki vrsto 
let bdi nad delom gasilcev in redno seznanja javnost o naših 
dejavnostih. Še vedno velja, da gasilci rajši delamo, kot pi-
šemo. 

Hvala vsem gasilcem v Gasilskem poveljstvu Občine Pol-
zela, vsem dosedanjim predsednikom, poveljnikom, članom 
komisij pri Gasilski zvezi Žalec in Gasilskemu poveljstvu Ob-
čine Polzela. Občini in gasilski zvezi, gospodu župniku za 
njegove blagoslove, ki so prav tako potrebni, kot že ome-
njena sreča. Še posebna zahvala vodstvom prostovoljnih 
industrijskih gasilskih društev, ki iz znanih razlogov žal ne 
delujejo več. Hvala tudi vsem občanom, ki nas podpirajo – še 
posebno takrat, ko gasilci potrebujemo njihovo pomoč.

Vem, da z mano delite mnenje, da bi lahko navedel še 
veliko o delu, ki smo ga opravili v tem času, od uspešno 
opravljenih intervencij – odprav posledic vremenskih neurij, 
pomoči občanom, iskalnih akcij, tehničnih intervencij, vzdr-
ževanja naših domov in urejanja okolice, pa naj bo dovolj. 
Trudili se bomo tudi v prihodnje.

Z gasilskim pozdravom: »NA POMOČ!«

L A D O  K O Š E C
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DUTB d.d. ima v svoji ponudbi več kot 290 različnih nepremičnin. Več na http://nepremicnine.dutb.eu/.

DUTB, d.d., Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana
w nepremicnine.dutb.eu  

e nepremicnine@dutb.eu
t 01 429 38 95

NEPREMIČNINE

ATRAKTIVNA PONUDBA NEPREMIČNIN

STANOVANJSKA SOSESKA TABOR

Si želite, da bi vaši otroci odraščali v varnem okolju, 
v osrčju narave, ki je obdana z gozdovi in hribi, kjer 
boste lahko z družino preživljali prosti čas?

Potem imamo na DUTB rešitev za vas. Stanovanjska soseska 
Tabor v občini Tabor ima vse to in še več. Od Ljubljane je 
oddaljena samo 30 minut vožnje po avtocesti, v Celju pa ste že 
v 15 minutah. Osnovna šola, kamor bodo lahko zahajali vaši 
otroci, se nahaja neposredno ob soseski. V neposredni bližini 
se nahajajo upravne stavbe in trgovina. 

Za vas imamo na voljo še 7 enodružinskih vrstnih 
stanovanjskih hiš moderne zasnove in kvalitetne gradnje. Vse 
hiše so dokončane do V. gradbene faze z bivalnimi prostori 
v pritličju in spalnimi prostori v nadstropju oz. mansardi. 
Vsaka hiša ima na sprednji strani urejeno parkirišče za dva 
avtomobila in na zadnji strani veliko teraso z zelenico. 

Neto površine hiš se gibljejo med 105 in 107 m² in stojijo na 
parcelah 1185/3, 1185/4, 1185/9, 1185/12, 1185/20, 1185/21, 

1185/28, vse k.o. 1009 – Tabor. Prav tako je za vsako hišo 
izdelana energetska izkaznica razreda D (60-105 kWh/m²a), ki 
so veljavne do 18. 06. 2025.

Hiše so na voljo že od 1.000 €/m² + DDV, pri čemer 
za dokončanje po svoji želji potrebujete le še okoli 
200 €/m² + pripadajoči davek. Novo sanjsko domovanje vam je 
torej na voljo ceneje kot nova stanovanja v širši okolici.

Smo vas prepričali? Pokličite nas na številko 030 602 724 in 
se dogovorite za ogled z našim sodelavcem Blažem Ribičem.
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Letošnja zima bo glede na trenutne napovedi postregla z 
obilico snega in nizkimi temperaturami, zato ni odveč misliti na 
primerno skrb za živali. Tako hišnim kot rejenim živalim je treba 
namreč v času nizkih temperatur zagotoviti primerno okolje za 
bivanje, nuditi jim je treba tudi več hrane oziroma krme.

Lastnikom in skrbnikom živali v času, ko tudi podnevi tem-
peratura ostaja pod lediščem, priporočamo, da svojim živalim 
omogočijo počitek v suhem prostoru. Pasje ute naj bodo dobro 
izolirane (tla, streha in stene z vsaj pet centimetrov izolacijskega 
materiala). Poleg tega ute ne smejo biti izpostavljene prepihu in 
vetrovom, naj bodo večprekatne, psi pa naj imajo ustrezen mate-
rial za ležišče (zelo primerne so večje količine slame).

Za pasje mladiče, kratkodlake pse, male družne pse in hrte je 
zunanja namestitev v ekstremnih zimskih temperaturah povsem 
neprimerna. Prostoživeče zunanje mačke v tem času potrebujejo 
več energetsko bogate hrane in toplejše zavetje s suhim in dobro 
izoliranim ležiščem.

Naj bo primerno tudi prezimovanje pašnih živali na prostem. 
Živali pozimi pojedo več krme, da si zagotovijo dovolj energije za 
vzdrževanje telesne temperature, poskrbeti je treba tudi za za-
dostno količino pitne vode. Rejec, ki se odloča za prezimovanje 
svojih živali na prostem, se mora najprej dobro seznaniti s po-
sebnostmi vremenskih razmer (temperature, padavine, veter) in 
drugimi okoljskimi značilnostmi območja, na katerem namerava 
prezimiti svoje živali (teren, vodotoki, možne poplave, hudourni-
ki, plazovi itd).

Živali na prostem morajo biti vse leto zavarovane pred neu-
godnimi vremenskimi razmerami, plenilci in drugimi nevarnost-
mi. Na voljo morajo imeti zaščito pred močnim vetrom in suh 
prostor oziroma suho mesto za počitek. Ob hudem mrazu je 
pomembno, da so živali čiste in suhe, saj ima mokra in z blatom 
umazana dlaka zmanjšano izolacijsko sposobnost. Za pašne ži-
vali se ob ekstremno nizkih temperaturah (pod minus deset sto-
pinj Celzija) priporoča, da jih umaknemo v hleve.

Tudi ob prevozu živali moramo ravnati primerno. Prevoz ži-
vali v komercialne namene sicer ureja evropska uredba, po kateri 
prevoz živali lahko poteka s cestnimi prevoznimi sredstvi, če je 
znotraj oddelka, v katerem so živali, zagotovljena temperatura 
od pet do 30 stopinj Celzija. Dovoljena so odstopanja za pet sto-
pinj Celzija.

Tudi v primeru nižjih zunanjih temperatur se lahko v oddelku 
z živalmi doseže ustrezna temperatura, saj živali same oddajajo 
toploto. Da bi to lahko dosegli, moramo poskrbeti, da imajo živali 
suh prostor, so zavarovane pred vetrom, obenem pa je zago-
tovljeno zadostno prezračevanje. V primeru obilnih snežnih pa-
davin ali drugih vremenskih nevšečnosti in temperatur, nižjih od 
minus pet stopinj Celzija, odsvetujemo pot, saj se znotraj premi-
kajočega se prevoznega sredstva le s težavo zagotovi ustrezno 
temperaturo in pogoje za prevoz živali. Torej, pozimi, ko so po-
goji za življenje še težji, še posebno pazimo na živali, kajti ravno 
tako kot nas zebe tudi njih, vendar nam tega ne morejo povedati.

B L A Ž  T U R N Š E K

Ob nizkih temperaturah primerno poskrbite za živali 

-15%
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Zunanje krmišče za rejene živali

15

Št. 11, november 2018             POLZELAN



Urica v gozdu z gobarjem Francijem
Otroci skupine 14 z vzgojiteljicama smo se odpravili na jesenski sprehod v Šenek. 

Pri Škratovem drevesu jih je pričakalo presenečenje – gobar Franci Uratnik. V ko-
šari je imel gobe, ki jih je opisal, in otroke poučil, kako gobe rastejo, kako jih nabiramo 
in kako se v gozdu obnašamo. Otroci so ga poslušali z odprtimi usti in spraševali o 
življenju gob. »Kaj naredi gobji otrok, če mu gobar pobere mamico in očija?« Verjeli ali 
ne, gobar Franci zna odgovoriti tudi na takšna vprašanja, saj vzgaja vsako leto novo 
skupino mladih gobarjev. Za čudovito uro druženja in poučevanja se mu zahvaljujemo 
otroci in vzgojiteljice Vrtca Polzela.

N I K A  K O R E N

Začetki podjetništva že v vrtcu
V oddelku 9 Vrtca Polzela so se 

otroci pri nenačrtovani prosti igri radi 
igrali trgovino. 

Ker rade izhajamo iz otrok in je uče-
nje lažje, smo se odločili, da jim pripra-
vimo in prikažemo pravo trgovino. Hi-
tro smo stopili v akcijo. Najprej je sledil 
ogled bližnjega Mercatorja. Kot pravi 
kupci smo vzeli košaro in se odpravi-
li po nakupu. Pogledali smo si, kako so 
postavljene police, kaj vse je na policah, 
kakšni so izdelki, ustavili smo se na od-
delku z zelenjavo in sadjem, pokukali 
na tehtnico in jo dobro preučili. Seveda 
smo nekaj tudi kupili, spoznali še teko-
či trak in blagajno ter prosili za vrečko. 
Prodajalke so nam posodile otroške vo-
zičke, da smo jih lahko uporabili v naši 
trgovini. Prva stvar opravljena. Sledi: po-
iščimo ime trgovine! Kako? Najprej smo 

spoznavali ter prepoznavali simbole in 
imena različnih trgovin. Kaj hitro smo 
prišli do imena »Trgovina Pikapolona«, 
se domislili, kakšen bi bil njen simbol, 
pikapolonica seveda, in ga sami tudi 
narisali. Bravo, mi! Sledilo je vprašanje, 
kaj prodajati. Ker smo na ogledu trgo-
vine spoznali izdelke, smo za sodelova-
nje poprosili starše za embalažo. Akcija 
uspela. Samo še police, blagajne, naku-
povalni trak in malenkosti, kot je denar, 
pa je. Določili smo še delovni čas in od-
prtje je bilo tu. 

Vam povem, na dan odprtja je bila 
precejšnja gneča, stranke pa so imele 
polne vozičke. 

Prijazen pozdrav iz Trgovine Pika-
polona,

P E T R A  V E Š L I G A J

»Navzkriž, čez, odspodaj in zaplešeta« 
Tako se glasi naša himna prve kle-

kljarske tehnike.

Da bi otroci spoznali klekljanje in urili 
čim več ročnih spretnosti, smo se letos 
odločili, da otrokom v vrtcu dodatno po-
nudimo minutke klekljanja. Večina otrok 
se je s pripomočki, kot so blazina, kleklji, 
bucike, kvačka, sukanec, kolovrat in vzor-
ci, srečala prvič. Otroci so se seznanili s 
prvimi koraki klekljanja in ugotovili, da to 
ni tako težko, kot na prvi pogled deluje. 
Zdaj, po enem mesecu, že pridno izdelu-
jejo izdelke za dobrodelni bazar in svoje 
domače. 

E M A  K OT N I K

VRTEC IN ŠOLA

Z gobarjem Francijem je vedno zabavno.

Trgovina Pikapolona je dobro obiskana.

Otroške roke spretno klekljajo.
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Obisk gasilcev
V sredo, 7. novembra 2018, smo v 

Vrtcu Polzela izvedli nenapovedano 
evakuacijsko vajo z geslom: »Ko zago-
ri, naj se ti ven mudi!« 

Hitro smo se zbrali na zbirnem me-
stu na igrišču. Po uspešni izvedbi vaje so 
nam prijazni gasilci PGD Polzela razkaza-
li gasilsko vozilo in opremo. Otroci so se 
lahko preizkusili tudi v brizganju vode z 
gasilsko cevjo. 

V Z G O J I T E L J I C E  V R T C A  P O L Z E L A

Turistični vodič po evropski kulturni dediščini
September je na naši šoli že tradici-

onalno večjezičen. 

Praznovanje ob evropskem dnevu 
jezikov smo začeli z radijsko oddajo in 
razstavo v avli šole. Letos so se nekateri 
učenci prelevili v prave turistične vodiče 
ter nas popeljali vse od Portugalske do 
Norveške, od Italije do Španije in še kam. 

Dejavnosti so bile pestre, zanimive 
in poučne ter v letošnjem šolskem letu 
prvič tudi predšolsko obarvane. Doga-
jalo se je namreč tudi v vrtcu. Učenke 
in učenci so nam v vlogi turističnih vo-
dičev predstavili nekaj evropskih držav, 
nas seznanili z njihovo bogato kulturno 
dediščino, nam približali njihov jezik ter 
nas naučili celo kakšno besedo ali dve v 
njihovem jeziku. 

Da pa je življenje turističnega vodi-
ča zares zanimivo, so se osmošolci pre-
pričali tudi na svoji koži. Ob koncu pra-
znovanja smo na šolo namreč povabili 

Matica Cvitkoviča iz turistične agencije 
Mistermatik, ki je predstavil svoje delo in 
življenje onkraj meja Slovenije in Evrope. 

M O J C A  K AC J A N

Mladi mojstri kompostiranja
V sklopu Inštituta za trajnostni ra-

zvoj smo se na OŠ Polzela pridružili 
projektu »Kompost gre v šolo – kom-
postiranje je več kot recikliranje«.

 
Kot nagrado za aktivno negovanje 

šolskega ekovrta smo pridobili dva kom-
postnika in izvedli regijsko delavnico na 
temo kompostiranja. Delavnico je izvedla 
gospa Jožica Fabjan, priznana permakul-
turna učiteljica.

Učenci se bodo učili, kako iz vsak-
danjih organskih odpadkov s pomočjo 
kompostiranja izdelamo humus – najbolj 

dragoceno gnojilo za naše vrtne in sobne 
rastline. Spoznavali bodo, kako v naravi 
nastaja rodovitna prst, da so organski 
odpadki še kako dragocena surovina in 
kako z lastnim kompostiranjem varujemo 
okolje in podnebje ter ob tem mimogre-
de in poceni pridobimo najkakovostnejše 
gnojilo. Tako obogatena zemlja bo moč-
no okrepila naše rastline, ki bodo zaradi 
tega odpornejše proti škodljivcem in bo-
leznim.

Projekt sofinancirata Eko sklad in Mi-
nistrstvo za okolje in prostor.

D O R OT E J A  S M E J  S K U T N I K ,  M E N T O R I C A

VRTEC IN ŠOLA

»Ko zagori, naj se ti ven mudi!«

Več jezikov znaš, več veljaš!

Kaj spada v kompostnik?
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Predpočitniško rajanje 
»čarovnic«

26. oktobra 2018 smo imeli oddelki podaljšanega biva-
nja medrazredna prehajanja in delavnice na temo čarovnic. 

Nastajali so čudoviti izdelki buč, netopirjev, duhcev in vse, 
kar je povezano s praznikom noči čarovnic. Ob 14. uri pa smo 
se srečali v mali telovadnici, kjer smo imeli rajanje čarovnikov 
in čarovnic z različnimi gibalnimi dejavnostmi. Predpočitniško 
druženje je potekalo v prijetnem vzdušju.

TA N J A  S A D N I K

Pešbus na Polzeli
Letošnje šolsko leto bomo vsak torek skupaj hodili v 

šolo peš. 

Aktivno bomo začeli dan, se družili z vrstniki in naredili ne-
kaj dobrega za naše okolje. Učenci zbirajo žige in tisti najbolj ve-
stni »potniki« pešbusa bodo na koncu leta prejeli lepe praktične 
nagrade. Ena izmed poti poteka s Savinjskega brega, druga pa 
s parkirišča pri podhodu železniške proge ob Savinjskem na-
brežju. Postaje so označene s tablami, na katerih je napisano, 
kdaj pešbus »pelje« mimo. Na pešbusu je še nekaj mest, zato 
kar veselo po prijavnico v šolo.

S I M O N  K R U M PA K

Tekmovanje »tee ball« na 
OŠ Polzela

8. novembra 2018 je na šoli potekalo regijsko prvenstvo 
v tee ballu, ki je otrokom prilagojena različica bolj znanega 
bejzbola. 

Ob odličnem vzdušju, ki so ga pričarali množični navija-
či, je za veselje vseh poskrbela ekipa domačih igralcev, ki je 
suvereno osvojila turnir. Sodelovalo je še sedem drugih ekip, 
pohvala vsem, tudi drugi domači ekipi in obema ekipama s 
podružnične šole.

S I M O N  K R U M PA K

Komemoracija
V petek, 26. oktobra 2018, je pri spomeniku na Polzeli 

potekala komemoracija. 

Tretjo šolsko uro smo se predstavniki od šestega do deve-
tega razreda odpravili k spomeniku. Na komemoraciji pa so bili 
tudi vsi učenci naše šole od prvega do petega razreda z učitelji-
cami in ravnateljico Bernardko Sopčič, župan Jože Kužnik in še 
številni drugi. Predstavniki šolske skupnosti smo v imenu cele 
šole na spomenik položili svečo. 

E VA  Š E K O R A N J A  I N  E VA  S E Š E L ,  7 .  R .

VRTEC IN ŠOLA

Ustvarjalno-zabavno druženje

Pešbus – druženje in razgibavanje

Izkazali smo se kot organizatorji in tekmovalci.

Vsako leto pripravimo kulturni program za komemoracijo.

18

POLZELAN             Št. 11, november 2018



Pevci mladinskega pevskega zbora Osnovne šole Polzela 
sodelovali v projektnem pevskem zboru

Ob 90-letnici skladatelja Jakoba 
Ježa so kulturne šole pripravile koncert 
skladateljevih zborovskih del pod na-
slovom »Pesem besede«. 

Tega dogodka so se udeležili tudi 
pevci OŠ Polzela, in sicer Tim Cizej, Anja 
Ožir, Robin Lokar Radkovič, Lara Vido-
vič, May Jerko Trkaj in Žan Zabukovnik. 
Priprave na koncert so potekale v Celju 
19. in 20. oktobra 2018. Projekt sta vodila 
ravnatelj GCC Gregor Deleja in zboro-
vodkinja Katja Gruber. 

Koncert je potekal 8. novembra 2018 
v Narodnem domu Celje, poslušal pa ga 
je tudi skladatelj, kar je naredilo dogo-
dek še bolj čustven. 

Pevci so bili v projektnem zboru za-
dovoljni in bogatejši za novo izkušnjo 
prepevanja v 80-članskem pevskem 
zboru. 

M I J A  N O VA K

VRTEC IN ŠOLA

S povezovanjem kulturnih šol v regiji smo pripravili veličasten dogodek.

19

Št. 11, november 2018             POLZELAN



Osemnajstletna Podvinčanka 
na praksi v Manchestru

Klara Cizej, 18-letna dijakinja Srednje zdravstvene šole Ce-
lje, doma iz Podvina pri Polzeli, je uspešno opravila počitniško 
prakso na Ashley School of hospitality (šola za gostoljubnost) 
v Manchestru v Angliji. Za prakso je bila izbrana v sklopu pro-
jekta Gostus.

Klara Cizej je v Manchester odpotovala v sklopu projekta 
Gostus, ki ga sofinancirajo Republika Slovenija in Evropska uni-
ja iz Evropskega sklada za regionalni razvoj ter LAS SSD, po 
priporočilu vodje projekta Carmen Fernandez. Ashley school of 
hospitality (šola za gostoljubnost), kjer je opravljala prakso, se 
ponaša z dolgoletno tradicijo prenašanja znanj o gostoljubnosti. 

Mlada Podvinčanka je najprej delala v pomivalnici, pomagala 
je pri čiščenju in v kuhinji, a odgovorni v šoli so hitro prepoznali 
njeno zanesljivost in občutek za goste ter ji tako zaupali še delo 
v strežbi. Kot pravi Klara, je pričakovala, da bo delo naporno, saj 
gostoljubje po navadi zahteva celega človeka, a je bilo povsem 
obratno. Klara je tako imela tudi veliko prostega časa, ki ga je 
izkoristila za ogled Manchestra in Liverpoola. Še posebno so ji 
ostale v spominu nogometne tekme, med njimi prva tekma ob 
začetku angleške lige v Liverpoolu, ki si jo je ogledala v živo. 
Dogodek je Cizejeva izkoristila za manjšo promocijo domačih 
krajev, saj je družina, ki ji je prodala karto, obljubila, da bo prišla 
na obisk v Spodnjo Savinjsko dolino. C A R M E N  F E R N A N D E Z

Klara je svoje bivanje v tujini izkoristila tudi za ogled 
znamenitosti.

Kostanj je plod drevesa, brez katerega si v današnjih 
časih ne znamo predstavljati prave jeseni. Že mnogo let se 
kostanj pripravlja oziroma se v prehrani uporablja kot ena 
izmed značilnih sestavin jedi v jesenskih mesecih. Ljudje se 
radi družijo ob dobro pečenem ali kuhanem kostanju na ra-
znih kostanjevih piknikih.

Ker v Mladinskem društvu cenimo predvsem druženje, 
smo tudi letos priredili do zdaj že tretji tradicionalni kosta-
njev piknik. Dobre družbe, hrane, pijače, glasbe in splošnega 
vzdušja v društvu ni manjkalo. Različne generacije mladih so 
se 6. oktobra 2018 zbrale v prostorih Mladinskega društva Pol-
zela. Kostanjev piknik smo začeli ob 17. uri. Najprej smo se lotili 
priprave prostora in kostanja. Kar kmalu smo začeli peko in 
po sveže pečenem kostanju je dišalo skozi vse popoldne in 
ves večer, saj smo imeli za speči veliko kostanja. Skozi ves te-
den so ga pridno nabirali eni izmed najmlajših članov našega 
društva. 

Ves čas piknika smo se imeli naravnost odlično. Zabavali 
smo se ob igranju namiznega nogometa, pikada, kart, vzdušje 
pa smo prav tako popestrili z igranjem raznih zabavnih nami-
znih iger. Poleg dobrega kostanja na pikniku ni manjkalo tudi 
raznovrstne in odlične glasbe, s katero smo ohranjali energič-
no vzdušje. Manjkalo pa seveda ni obilo smeha, veselja in do-
bre volje. Pogled na mladino, ki se spoznava, skupaj zabava in 
veseli, je naravnost čudovit in zadovoljiv. 

Povezovanje novih ljudi različnih generacij je ekipi Mla-
dinskega društva Polzela zelo pomembno in ravno temu so 
namenjeni naši prostori. Po še enem uspešno izpeljanem ko-
stanjevem pikniku v društvu načrtujemo še mnogo novih in 
zanimivih dogodkov ter upamo, da se vidimo v čim večjem 
številu. 

N E C A  O Ž I R

Povezovanje mladincev ob kostanju

MOZAIK DOGODKOV

Specialiteta sobotnega piknika v Mladinskem društvu 
Polzela
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V letu, ko Ironman, tekma vseh te-
kem, praznuje svojo 40-letnico, sem 
se tudi sam odločil za največji preizkus 
svoje fizične in psihične vzdržljivosti. 
Kdorkoli se je kdaj preizkusil že samo v 
eni izmed disciplin, ve, da 3,8 km plava-
nja, 180 km kolesarjenja in 42 km teka – 
brez vmesnega počitka – ni ravno mačji 
kašelj. Potem ko sem imel za seboj že 
kar nekaj ekstremnih preizkušenj, sem 
vedel, da sem zrel tudi za to preizku-
šnjo. 

Zaradi »bližine« sem se odločil, da 
se sam s seboj ter z drugimi 2600 tek-
movalci in tekmovalkami spopadem v 
Cervii pri Riminiju. Bučno navijanje ne-
pregledne množice in skladba Thunder-
struck skupine AC/DC, ki je naznanila 
start, sta vsaj nekoliko zamotila vedno 
večjo nervozo, ki pa je minila v trenutku, 

ko sem se tudi sam znašel v vodi. Vedel 
sem, da je plavanje moja najslabša disci-
plina, zato sem poskušal pri kolesarjenju 
pridobiti čim več. In res sem sotekmo-
valce na 180-kilometrski progi prehite-
val kot za šalo. Toda najtežji del je bil še 
pred menoj. 

Ko sem po ciljni ravnini tekel zadnjih 
nekaj metrov, sem na tribuni tik ob cilju z 
očmi poiskal svoji najglasnejši navijačici, 
hčerki Taro in Gajo. Pogled se je ustavil 
na rezultatu 10:52:38. Zmagovitega ob-
čutka, ko zaslišiš, kako športni komenta-
tor izreče besede »You are an Ironman!«, 
se z besedami resnično ne da opisati. 
Poplačane so številne ure treninga, bo-
leče mišice ter kilometri cest po Polzeli 
in Savinjski dolini, kamor sem se kot 398. 
Slovenec, ki je opravil z Ironmanom, vrnil 
z že novimi cilji in izzivi.

Ironman, tekma vseh tekem

U R O Š  Y E G O  J E G R I Š N I K

V soboto, 6. oktobra 2018, je v Žal-
cu potekala druga pokalna tekma v 
organizaciji Karate zveze Slovenije za 
leto 2018. Nastopilo je 464 tekmoval-
cev iz 52 slovenskih klubov. 

Za Karate klub Polzela je nastopi-
lo 14 tekmovalk in tekmovalcev, in si-
cer: Aleksej Derča, Maj Podpečan, Zala 
Kramberger, Ažbe Mlačnik, Mai Bašič 
Fekonja, Lan Podpečan, Laura Bergant, 
Nuša Žerjav, Tiana Bikić, Šenica Nika, 
Zoja Avžner, Nejla Mašič, Tilen Riosa No-
vak in Matic Čeh. Tekmovalce sta vodila 
trenerja Nika Šenica in Luka Deberšek, 
za dobro sojenje na tekmi pa je poskr-
bel Juš Jagarinec. V kategoriji kat se je 
pokazal velik napredek, vendar pa Nejla 
žal ni prišla do želene kolajne. Veliko bolj 
smo bili uspešni v športnih borbah, kjer 
smo Polzelani osvojili kar devet kolajn. V 
kategoriji malčic in malčkov sta srebr-
no kolajno osvojila Zala Kramberger in 
Ažbe Mlačnik. Zelo uspešno sta v kate-
goriji mlajših kadetov nastopila Aleksej 
Derča in Zoja Avžner, ki sta osvojila tre-
tje in prvo mesto. 

Nastopili so tudi izkušeni tekmovalci, 
ki so potrdili dobre treninge in nanizali 
odlične rezultate. Mai Bašič Fekonja je 

osvojil drugo mesto v kategoriji kade-
tov do 52 kilogramov. Pri dekletih pa 
se je srebrne kolajne razveselila Laura 
Bergant. V kategoriji kadetinj nad 54 
kilogramov se je zmage v finalu veseli-
la Nuša Žerjav. Na koncu pa so sledile 

še borbe mladincev in mladink tretjega 
mesta, v svoji kategoriji se je veselil Lan 
Podpečan, Nika Šenica pa je pokorila 
svojo konkurenco in zmagala v kategori-
ji mladink do 59 kg. Treba pa je pohvaliti 
tudi druge tekmovalce.

Zoja Avžner, mladi up polzelskega karateja

Druga pokalna tekma Karate zveze Slovenije v Žalcu

LU K A  D E B E R Š E K

MOZAIK DOGODKOV

Uroš Yego Jegrišnik s hčerkama Taro 
in Gajo, njegovima najglasnejšima 
navijačicama
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V soboto, 13. oktobra 2018, je na gradu Komenda v or-
ganizaciji Društva Dvorec potekala še zadnja delavnica v 
sklopu projekta Gostus, ki spodbuja gostoljubnost in pod-
jetništvo v obliki delavnic ter praktičnih usposabljanj. To-
kratna delavnica je bila namenjena neverbalni komunikaciji.

Gostus za gostoljubnost in uspeh Spodnje Savinjske doline

Z zadnje teoretične delavnice v sklopu projekta Gostus 2018 
na gradu Komenda

Projekt Gostus je letos potekal od aprila do oktobra na 
območju Spodnje Savinjske doline. Partnerji operacije, ki jo 
sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evrop-
skega sklada za regionalni razvoj ter LAS SSD, so: Fercar, 
podjetje Lesmat, Društvo Dvorec in UPI – Ljudska univerza 
Žalec. Kot je povedala glavna partnerica projekta Carmen 
Fernandez iz podjetja Fercar, je namen Gostusa usposablja-
nje in izobraževanje za večjo podjetnost podjetnikov ter po-
sameznikov na področju gostoljubnosti.

V pol leta so tako partnerji projekta izvedli delavnice na 
teme menedžmenta, podjetništva, gospodinjstva in gosto-
ljubnosti. V praktičnem delu programa pa so se udeleženci 
seznanili z nekaterimi dobrimi domačimi in tujimi praksami 
s področja gostoljubja. Gostoljubje je tudi izvozna dejav-
nost, saj so gostje lahko tudi iz tujine, zato so se oktobra v 
sklopu projekta začeli 30-urni jezikovni tečaji iz angleščine, 
nemščine in španščine na UPI Ljudski univerzi Žalec. Zadnja 
teoretična delavnica je potekala v soboto, 13. oktobra 2018, 
na temo neformalnega komuniciranja, ki je v tej panogi izje-
mnega pomena. Ob koncu se je Carmen Fernandez zahvalila 
vsem partnerjem projekta za sodelovanje in izrazila veselje 
nad tem, da bodo sodelovali tudi v prihodnosti. 

C A R M E N  F E R N A N D E Z

MOZAIK DOGODKOV22
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Karateisti s Polzele uspešni 
na turnirju »Euro grand prix« 
v Plznu

Laura Bergant na stopničkah

13. in 14. oktobra 2018 je slovenska kadetska, mladinska 
in U21-reprezentanca nastopila na 19. turnirju »Euro grand 
prix« v češkem Plznu. 

Na turnirju je nastopilo več kot tisoč tekmovalcev iz 19 dr-
žav. Polzelski klub je zastopalo šest karateistk in karateistov. 
Bronasti kolajni so si priborili: Laura Bergant v kategorji kade-
tinje do 54 kg in Nuša Žerjav v kategoriji mladinke nad 59 kg. 
Dobre borbe so prikazali vsi, Tia Bikič je dosegla odlično peto 
mesto. Mai Bašič Fekonja, Lan Podpečan in Nika Šenica pa so 
žal obstali v predkrogih.

L U K A  D E B E R Š E K

Kostanjev piknik PGD Polzela

Druženje na oktobrskem kostanjevem pikniku je postalo že 
tradicija.

V oktobru, ki je za gasilce najpomembnejši mesec, saj ta-
krat praznujemo mesec požarne varnosti, smo nizu dogod-
kov v PGD Polzela dodali še enega. 

Kot že nekaj let zapovrstjo smo se na sončno nedeljo, 
14. oktobra 2018, v popoldanskih urah zbrali člani Prosto-
voljnega gasilskega društva Polzela. Mladinska komisija PGD 
Polzela je organizirala že tradicionalen kostanjev piknik za 
mladino in vse druge člane PGD Polzela. Skupaj z otroki 
in njihovimi starši smo se razveselili pečenega kostanja ter 
sladkih dobrot, ki jih je vsak prispeval po svoji moči. Ko se je 
še zelo toplo sonce skrilo, smo se ogreli z namiznim tenisom, 
ročnim nogometom in brcanjem z žogo. Tako je minilo še 
eno prijetno druženje.

S A B I N A  P O C A J T

Dobra tetka jesen nam je namenila lepe in tople dneve. 
Pripravila pa nam je tudi bogato ozimnico. Med drugim tudi 
buče. Iz njih lahko pripravimo veliko slastnih jedi, ki smo jih 
dolgo naštevali. 

Za devetimi gorami pa je zrasla prav posebna, pravljična 
Buča Debeluča, ki je tako velika in težka, da je ni mogoče dvi-
gniti. Zato ostane sama sredi polja. Čez zimo pa v svoje za-
vetje sprejme male gozdne živali, vse od miške in polha do 
čebel, napodi pa divjo svinjo, medveda in sovo, ki so prej lovili 
njene zdajšnje prebivalce in jih ogrožali. A s pomladjo se živali 
iz nje izselijo nazaj v gozd in jo zapustijo, ona pa se zmehča. 
Medved se vrže nanjo, da se buča razpoči, svinja pa jo požre. 
In od buče ostane eno samo samcato bučno seme, ki se je 
neopazno zarilo v zemljo. Le kaj bo iz njega nastalo? Lepa 
zgodba o življenju, prijaznosti in minevanju. 

Prisluhnimo pravljici

Po pravljici je vsak zase izdelal svojo bučo.

R E N ATA  N OVA K

MOZAIK DOGODKOV 23

Št. 11, november 2018             POLZELAN



Ličkanje v Šeneku
V nedeljo, 14. oktobra 2018, smo 

člani Društva podeželske mladine Pol-
zela v Domu upokojencev v Šeneku 
prikazali ličkanje.

Starejši prebivalci doma so z vese-
ljem ličkali koruzo in zraven popili ka-
kšen kozarček domačega jabolčnika. 
Zraven je bilo prijetno poslušati zvok 
harmonike. Prosili so nas, da bi jih lahko 
naslednje leto spet obiskali. 

M AT E J  D U Š I Č

Izlet na Krniške skale
14. oktobra 2018 smo se planinci Planinskega društva Polzela udeležili izleta 

na Krniške skale, to je vrh nad znanim smučiščem Nassfeld v Avstriji. Izlet so orga-
nizirali v Planinskem društvu Rečica ob Savinji, s katerim sodelujemo in smo imeli 
že več skupnih izletov. Potrebujejo pomoč pri vodenju izletov v zahtevnih turah. 
Skupaj nas je bilo 40, od tega šest iz PD Polzela.

Izlet je potekal tako, da je ena skupina šla po lahki poti na tri vrhove nad 2000 m, 
druga pa po ferati čez Krniške skale. Ferata je adrenalinska, saj je poleg strmega ple-
zanja še preizkus živcev na štirih mostovih iz treh vrvi, ki precej nihajo med prehodom, 
saj je razpon med skalami tudi 50 m in več, spodaj pa kar 20 do 50 m zeva praznina.

Po ferati nas je šlo 24 in vsi smo bili navdušeni nad izletom. Izlet je bil v lepem 
jesenskem vremenu in dogovorili smo se, da bomo tudi v prihodnjem letu organizirali 
podobne izlete.

M I R K O  J E G R I Š N I K

Z vrha Krniških skal, ob križu, na katerem je v sredini datum 
koroškega plebiscita, 10. oktober 1920.

Vrhova sta v bližini meje s Hrvaško. 
Pokrajina je kraška in hrvaški del, ki je vi-
den z vrhov, je povsem neposeljen. Pot 
je potekala po gozdu in pašnikih z mno-
go grmi brinja in gloga. Na Veliki Plešivi-
ci je celo pobočje poraslo z žajbljem, kar 
lahko vidimo na otokih Jadrana.

Zaupali smo vremenski napovedi, 
ki je za ta del Slovenije obetala suho in 
malo vetrovno vreme. Dež nas je spre-
mljal do Primorske, pohod smo opravili 
po suhi poti, vračali pa smo se spet v 
deževnem vremenu, kar pa nas ni moti-
lo. Veseli smo bili, da smo spet spoznali 
delček naše lepe Slovenije.

M I R K O  J E G R I Š N I K 

Izlet na Malo in Veliko Plešivico

Na pot se je odpravilo 12 planincev.

21. oktobra 2018 smo se planinci Planinskega društva Polzela pod vodstvom 
Bernija Palirja podali na izlet v Čičarijo. Povzpeli smo se na Malo in Veliko Plešivi-
co, to sta dva vrhova malo pod 1000 m nadmorske višine. 

MOZAIK DOGODKOV

Prebivalci doma radi sodelujejo pri 
prikazu kmečkih opravil.
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Zoja Avžner in Nuša Žerjav postali pokalni prvakinji
20. oktobra 2018 je v Novi Gorici potekala tretja pokalna 

tekma. Naš klub je zastopalo 15 tekmovalcev, skupaj pa je bilo 
na tekmovanje prijavljenih kar 377 tekmovalcev. 

V skupnem seštevku smo zasedli odlično peto mesto. Uspe-
šno smo končali zadnjo letošnjo pokalno tekmo. Naš izkupiček 
je kar deset kolajn. 

1. mesto: 	 Mai Bašič Fekonja, Laura Bergant, Zoja Avžner in Nika 
Šenica

2. mesto: 	Nuša Žejav, Aneja Jesenek Rojšek, Ažbe Mlačnik in 
Zala Kramberger 

3. mesto: 	Lan Podpečan in Aleksej Benjamin Derča

V skupnem seštevku sta pokalni prvakinji postali Zoja Avžner 
in Nuša Žerjav. Brez kolajne so tokrat ostali Tilen Riosa Novak, 
Denis Herodež, Tiana Bikič, Maj Podpečan in Nejla Mašič. Bravo 
in čestitke vsem! 

L U K A  D E B E R Š E K

Aneja Jesenek Rojšek

Prostovoljke in prostovoljci v programu »Skupine starih 
ljudi za samopomoč« smo se tudi letos udeležili dvodnevne-
ga strokovnega seminarja, ki ga organizira Zveza društev za 
socialno gerontologijo Slovenije. 

Seminar v Laškem

Z dvodnevnega strokovnega seminarja

Seminar je potekal od 25. do 26. oktobra 2018 v Laškem. 
Rdeča nit letošnjega seminarja je bila »Jaz + skupina – oskrb-
niki lastnega počutja«. Najprej je v skupinah tekla debata, kako 
si »polnimo baterije« za prostovoljno delo. Po kratkem premo-
ru je sledilo predavanje mag. Janija Prgića z naslovom Tanka 
črta odgovornosti. Predavatelj na zabaven način odpira resne 
teme iz našega dela in osebnega življenja. Spodbuja nas, da se 
dvignemo iz vloge žrtve in aktivno prevzamemo odgovornost. 
Popoldne je sledil intervju s priznanim slovenskim igralcem 
Vladom Novakom. O strokovni temi »Moč zdravja se skriva v 
naravi« je predavala Anja Fošnarič, magistrica varne prehrane 
in nutricistka. 

Drugi dan seminarja je Štefanija L. Zlobec, predsednica 
združenja Spominčica, spregovorila o demenci in komunikaciji 
z dementnimi osebami. Hela Pfajfar in Franci Černe, voditelja 
skupine MD Čebelica, sta predstavila priročnik z naslovom Tudi 
jesen je lepa. Mojca Šešerko nam je prikazala, kako lahko bra-
nimo svoje meje, kako deluje naše telo in nekaj učinkovitih ter 
preprostih obrambnih tehnik. Tako smo imeli dva resnično po-
učna dneva, ki sta nas osebnostno napolnila.

M I L E N A  B E LO Š E V I Č

V ponedeljek, 29. oktobra 2018, je na gradu Komenda 
ob 18. uri potekalo predavanje o GDPR in varstvu osebnih 
podatkov. 

Svoje cenjeno znanje in izkušnje o obveznostih in pravicah, 
izhajajočih iz Splošne uredbe EU o varstvu podatkov (GDPR) 
je z nami delil dr. Robert Radkovič, doktor znanosti s področja 

prava, zaposlen na policiji, strokovnjak za področje informacij 
javnega značaja. 

Srečanje je bilo poučno, zanimivo in koristno za vse udele-
žence. Na koncu se je razvila konstruktivna debata. 

I V I  K A P I T L E R

Predavanje o varstvu osebnih podatkov 
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Društvo upokojencev Andraž nad Polzelo je v sodelovanju s Krajevno organi-
zacijo Rdečega križa v sklopu praznovanja občinskega praznika Občine Polzela 
pripravilo srečanje krajanov, starih sedemdeset in več let. 

Starejši na srečanju

Z družabnega dela srečanja v Domu krajanov Andraž

Najprej je bila v župnijski cerkvi sv. 
Andreja sveta maša, ki jo je daroval žu-
pnik Jože Kovačec, po maši pa so se 
zbrali na družabnem srečanju v dvorani 
Doma krajanov Andraž nad Polzelo. Od 
več kot sto povabljenih se je srečanja 
udeležila dobra polovica. 

Zbranim so spregovorili predsednik 
Društva upokojencev Andraž nad Pol-
zelo Milan Zabukovnik, podžupan Obči-
ne Polzela Igor Pungartnik in predsedni-
ca Krajevne organizacije Rdečega križa 
Mateja Borovnik. Vsi so zbranim zaželeli 
še veliko zdravja in da bi se ob letu po-
novno srečali. Sledil je kulturni program, 
ki so ga pripravili učenci in učenke POŠ 
Andraž nad Polzelo, Martin Hodnik Pla-
skan in Vaški godci.

Ob kosilu in živahnem klepetu se je 
srečanje zavleklo v pozno popoldne.

T O N E  TAV Č E R

Utrip domoznanstva: Likovna sekcija Kulturno-		
-umetniškega društva Polzela se predstavi

Edgar Degas je nekoč dejal: »Za sli-
kanje je potrebno nekaj skrivnosti, ne-
kaj nedoločenosti in nekaj domišljije.« 
Vse to imajo tudi člani likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva Polzela, 
ki so se 5. novembra 2018 zvečer pred-
stavili v Medobčinski splošni knjižnici 
Žalec na Utripu domoznanstva. 

Pred tremi desetletji se je skupina 
šestih ljubiteljev likovnega ustvarjanja 
na pobudo Stanka Novaka odločila, da 
ustanovi na Polzeli v sklopu Kulturno-
-umetniškega društva likovno skupino. V 
pogovoru, ki sta ga vodili Karmen Kreže 
in Tanja Pilih s predsednikom Kulturno-
-umetniškega društva Polzela Markom 
Slokarjem, predsednico likovne sekcije 

Z leve proti desni: Tanja Pilih, Mojca Korošec, Marko Slokar, Ida Jevšnik in Karmen 
Kreže.

Polzela Mojco Korošec in predsednico 
likovne sekcije Andraž Ido Jevšnik, smo 
slišali mnogo zanimivega o tem, kako 
sta društvo in sekcija nastala, kako po-
tekajo razstave in likovne kolonije, kako 
si izbirajo mentorje, katere tehnike sli-
kanja uporabljajo ter kako potekajo nji-
hova druženja. Člani likovne sekcije so 
ljubiteljski slikarji, samouki in vsestranski 
ljubitelji raznovrstne likovne umetno-
sti, kiparji, rezbarji, fotografi, izdelovalci 
nakita, skratka, pravi rokodelci. V sekciji 
ni pomembno samo ustvarjanje, med 
člani so se stkale tudi prave prijateljske 
vezi, kar smo začutili vsi zbrani na pri-
reditvi. Pogovor so popestrili tudi drugi 
člani sekcije: Stanka Kopušar z recitaci-
jo svojih pesmi, Nejc Lanišnik in Tatjana 
Štinek s svojimi mislimi, kakšen pomen 
ima sekcija za njiju, ter Fanika Grešak, ki 
je zapela pesem o prijateljstvu.

Letos Občina Žalec praznuje 150-le-
tnico II. slovenskega tabora v Žalcu. Ob 
tej priložnosti so v knjižnici odprli raz-
stavo likovnih del članov sekcije, ki so 
ustvarjali na temo kulturne dediščine 
Žalca.

T O N E  TAV Č E R
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Ob 20. obletnici tudi odprtje komunikacijske sobe
V torek, 6. novembra 2018, je v sejni 

sobi Gasilskega doma Polzela potekala 
slavnostna seja ob praznovanju 20-le-
tnice ustanovitve Gasilskega poveljstva 
Občine Polzela. Ob tej priložnosti je 
bila namenu predana tudi nova soba za 
komunikacije. 

Ideja o ureditvi komunikacijske sobe 
je zorela precej časa, letos pa je konč-
no bila uresničena. Od spomladi so v 
sklopu tega projekta intenzivno pote-
kala dela, ki smo jih seveda gasilci ve-
čino opravili sami. Prostor za sobo smo 
predvideli že ob razširitvi sejne sobe 

Soba bo zadovoljila potrebe po vodenju večjih intervencij.

leta 2014. Soba je opremljena s sodob-
no komunikacijsko tehniko in bo zado-
voljila potrebe po vodenju večjih inter-
vencij in bo podpora enotam na terenu. 
Ker je v zadnjem času vse več interven-
cij, povezanih z vremenskimi dogod-
ki (poplave, veter, žled …), je na ravni 
Gasilskega poveljstva Občine Polzela 
in Civilne zaščite zaživela ideja, da se 
ta soba uredi tako, da bo usklajevanje 
in vodenje večjih intervencij mogoče iz 
te sobe, po potrebi pa bi bilo mogoče 
delovanje razširiti tudi na sejno sobo, 
saj so povezave izdelane tako, da je to 
omogočeno. 

Odprtje komunikacijske sobe so 
opravili župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, poveljnik Štaba civilne zaščite 
Občine Pozela Dušan Zabukovnik in 
predsednik PGD Polzela Ivan Kotnik. 
Seveda si vsi želimo, da bi ta prostor 
ostal le lepo urejena soba in da ga ne 
bi bilo treba prepogosto uporabljati. Če 
pa že, potem naj bo resnično podpora 
enotam na terenu.

I VA N  K OT N I K

V Ločici zrasli buči velikanki, sredi Polzele čebula velikanka
Po Sloveniji pridelamo veliko buč. 

Vse bolj cenjene postajajo, prideloval-
ci pa so se izurili tudi v tem, kako pri-
delati bučo velikanko.

Buča za rast potrebuje precej pro-
stora in dobro pognojeno zemljo. Za 
tako veliko bučo je najbrž potrebno 
pravo seme. To boste izvedeli iz prve 
roke, če povprašate lastnika buč, ki sta 
zrasli v Ločici pri Majdi in Janku Možini. 
Prva buča tehta 104 kilograme, druga 
pa kar 132 kilogramov. Najbrž z njima 
lahko nahranimo celo ulico ljudi.

Čebula velikanka je zrasla na vrtu 
Jože in Jožeta Pura sredi Polzele, tehta 
kar 1,80 kilograma. Gospod Jože se je 
pošalil in dejal, da bi z eno čebulo lahko 
skuhal golaž za celo ulico. Nad pridel-
kom so navdušeni najmlajši in najsta-
rejši.

B I N A  P L A Z N I K

Mogočni pridelki
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Moški pevski zbor KUD Polzela je 
65. obletnico praznoval v soboto, 10. 
novembra 2018, v Kulturnem domu na 
Polzeli. Slovenska pesem – ljudska, v 
priredbi in umetna – je bila vedno pri 
srcu pevcem in poslušalcem. Z njo so 
počastili slovenske skladatelje. V pro-
gramu pa ni manjkala kakšna Slakova in 
dalmatinska. Kot gostje so nastopili tudi 
harmonikarji Jožeta Šumaha in Tambu-
raški zbor Polzela. Na koncertu so po-
delili Gallusove značke številnim pev-
cem, delo zbora je pohvalil tudi župan 
Občine Polzela Jože Kužnik. Še posebej 
pa se je zahvalil vodji zbora Miji Novak, 
ki zbor vodi 35 let.

V letu 1953 je bil pri Kulturnem dru-
štvu Polzela ustanovljen Moški pevski 
zbor. Na pobudo Franca Palirja, Luda 
Stepišnika in Ivana Gedličke so zbrali v 
zbor poleg starejših pevcev še mlade 
fante, ki so končali osnovno šolo. Prvi na-
stop so izvedli pod vodstvom ravnatelja 
Milana Gerželja, na domači proslavi ob 
krajevnem prazniku. 

Moški pevski zbor se je v tem času 
uveljavil daleč naokoli. Vaje so fantje pri-
dno obiskovali, prepevali na krajevnih, 
okrajnih in republiških proslavah. V letu 
1964 je moški pevski zbor prevzel zbo-
rovodja Vinko Rizmal. Spet so se pomla-
dili. Gostovali so pri prosvetnem društvu 
Jezero v Doberdobu, na ruski ladji zapeli 
Dvanajst razbojnikov, koncertirali doma 
in še kje. Ob vsaki obletnici so pevci pri-

pravili koncert ljudskih in umetnih pesmi, 
se udeleževali pevskih srečanj in revij v 
Občini Žalec. Zbor sta vodila tudi Ciril Ja-
grič in Marko Slokar, ob 30-letnici pa so 
zapeli pod vodstvom Milana Kasesnika. 

Od leta 1984 zbor vodi Mija Novak. 
Čeprav je doba 65 let dolga, so nekateri 
pevci vztrajali v moškem pevskem zbo-
ru že od samega začetka. V mladeniških 
letih jih je privlačila pesem, ki so jo zapeli 
pod vaško lipo, v srednjih letih so prepe-
vali zahtevnejši program. V zrelih letih je 
pesem odločna in nežna, zapeta iz srca, 
za prijatelja in za svoj užitek. Dogodki, ki 
so jih pevci in njihovi zborovodje doživeli 
na 65-letni pevski poti, so spomini, ki se 
jih ne pozabi. T O N E  TAV Č E R

Na jubilejnem koncertu je vodja 
JSKD OI Žalec Neža Zagoričnik za-
služnim pevcem podelila Gallusove 
značke, ki so jih prejeli: zlato Gallu-
sovo značko so prejeli: Boštjan No-
vak, Primož Vasle, Bogdan Pusovnik 
in Simon Resnik; častne Gallusove 
značke – za 30 let prepevanja v pev-
skem zboru – so prejeli: Milko Div-
jak, Konrad Pižorn, Franci Ožir, Alojz 
Florjanc, Jože Čas, Rudi Pilko, Milan 
Palir, Ivan Vodovnik, Jože Novak, 
Branko Novak, Marjan Zupanc in 
Mija Novak, ki zbor vodi 35 let.

65 let Moškega pevskega zbora KUD Polzela

MPZ KUD Polzela med nastopom ob 65-letnici delovanja

Vztrajnost, disciplina in bojevitost so 
Karate klub Polzela pripeljale do vrhun-
ca. Do dneva, ko lahko rečemo, da je za 
nami že petina stoletja. 

Danes pa se lahko pohvalimo z za-
vidljivo visokimi rezultati. Začeli smo z 
desetimi ustanovnimi člani, s telovadni-
co brez ogrevanja, zdaj pa imamo svoje 
prostore, v katerih se rojevajo novi prvaki 
karateja. V klubu trenira več kot sto čla-
nov, ki jih vodi sedem trenerjev, imamo 
15 mojstrov, reprezentančnega trenerja, 
12 članov reprezentance Karate zveze 
Slovenije in imamo vas, naše podporni-
ke. Našo obletnico sklenimo z mislijo: »V 
vsaki zmagi je poraz, v vsakem porazu je 
zmaga. Vztrajni zmagujemo!«

L U K A  D E B E R Š E K

20. obletnica Karate kluba Polzela

Za Karate klubom Polzela je uspešnih 20 let delovanja.
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V četrtek, 15. novembra 2018, smo 
v Občinski knjižnici Polzela gostili Sa-
njo Lončar, vodjo projekta in glavno 
urednico mesečnih novic Skupaj za 
zdravje človeka in narave, avtorico in 
soavtorico mnogih knjig s področja 
medicine, prehrane, zdravega načina 
življenja in vrtnarjenja.

Med predavanjem smo izvedeli, da 
se je v zadnjih desetih letih poraba anal-
getikov v Sloveniji povečala za kar 53 
odstotkov. Med desetimi najpogosteje 
predpisanimi zdravili v letu 2016 je bilo 
kar pet protibolečinskih zdravil, ki dol-
goročno povzročajo poškodbe želodca, 
jeter in ledvic. Bolečine v hrbtu, mišicah 
in sklepih lahko odpravimo na naravne 
načine, saj nekateri pripravki iz zdravil-
nih rastlin delujejo na bolečine enako-
vredno ali celo bolje od sinteznih tablet 
in mazil, in sicer:

•	 arnika in lovor sta po svojih pro-
tibolečinskih močeh primerljiva z 
nesteroidnimi antirevmatiki,

•	 kakovostni gabezovi pripravki v šte-
vilnih kliničnih študijah dokazujejo, 
da so močnejši od protibolečinskih 
mazil, ki vsebujejo učinkovino diklo-
fenak (voltaren, naklofen …),

•	 vrbova skorja deluje sicer malo 
počasneje, vendar doseže enake 
učinke kot sintezna acetilsalicilna 
kislina, pri tem pa je veliko bolj 
nežna do želodca,

•	 šentjanževka odlično pomaga pri 
vnetih živcih, kot je ishiadični.

Seznam rastlin, ki zmanjšujejo našo 
občutljivost na bolečine ter delujejo 
protibolečinsko in protivnetno, je zelo 

dolg in obetaven. Če jih znamo pravil-
no uporabiti, lahko močno zmanjšamo 
uporabo bolj tveganih zdravil. Tudi dru-
ge naravne metode so nam lahko v ve-
liko pomoč. Obkladki, masaže, termalne 
vode in funkcionalna hranila zmorejo 
veliko več, kot si mislimo, le pravilno jih 
je treba izbrati in uporabiti.

R E N ATA  N OVA K

Planinci Planinskega društva Polzela 						   
za martinovo v Halozah

Skupina planincev s Polzele in iz Cirkulan se je na pot odpravila skupaj.

V soboto, 10. novembra 2018, smo 
se planinci Planinskega društva Polzela 
udeležili pohoda po Halozah. Povabi-
li so nas planinci Planinskega društva 
Cirkulane, s katerimi že več let sodelu-
jemo. 

Pohoda se nas je udeležilo le osem, 
ravno prav za en kombi. Vodili so nas od 
mostu čez Dravo pod gradom Borl po 
Bračičevi poti, po gozdu in med gorica-
mi do kmetije Emerčič, kjer so nas po-
gostili z odlično domačo hrano in pijačo 
iz domače kleti. Lahko smo se prepričali, 
da je letos bilo ugodno leto za grozdje in 
da tudi kletarjenje odlično obvladajo. Na 
pohodu je bilo prijetno v lepem vreme-
nu, prijetni družbi in razpoloženih pev-
cih. Želimo še več takšnih druženj.

M I R K O  J E G R I Š N I K

Naravne rešitve za bolečine v mišicah, 				  
sklepih, hrbtenici, kolenih ...

S predavanja Sanje Lončar na gradu Komenda
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Jesen je čas, ko se narava pripravlja 
na zaslužen počitek, ljudje pobiramo 
njene sadove in občudujemo sadove 
svojega dela, otroci pa po dveh mese-
cih šolskega dela nestrpno pričakujejo 
prvi oddih, jesenske počitnice. 

V petek, 26. vinotoka 2018, zadnji 
petek v mesecu, ko se je že zmračilo 
tudi v Andražu nad Polzelo, smo člani 
DPM Andraž prvič pripravili prireditev 
Noč jesenske Bučarababe. Na športno 
igrišče smo povabili mlado in staro; 
čarovnice, okostnjake, zombije, gusar-
je, pirate, vampirje, netopirje, strašila, 
duhove, strahove, drakule, čarovnike ..., 
ki so se lahko v kuhinji Babe Čarokuhe 
slastno mastili s sveže pečenimi mi-
škami, odžejali s čarobnim napitkom s 
pajkci, posladkali s pečenim kostanjem 
Nerodne Smrti, poskusili srečo v dobro-
delnem lovu na čarosrečo, se nališpali 
pri Čarolišpih Babah, kuhali zvarke pri 
Coprnjakinji ter smeli pogledati v svojo 
prihodnost, ki jo je iz magičnomočne 
jesenske buče spretno napovedovala 
Bučarababa. 

Devetdeset otrok je v spremstvu 
staršev, sorodnikov in prijateljev tudi v 
Andražu doživelo toplo jesensko noč 
v družbi mitoloških in fantazijskih bitij 

ter spremljajoče glasbe, s katero je ča-
ral Frenk Oder. Druženje je bilo srhljivo 
prijetno in strašljivo zabavno.

VA L E N T I N A  T O M A N  Č R E M O Ž N I K

Jesen s svojo barvitostjo naznanja, 
da prihaja čas, ko se narava počasi pri-
pravlja na počitek. Tako se tudi človek 
umiri in naredi zaključek o preteklem 
letu. 

Ali je bilo uspešno? Kaj še lahko 
naredi ali izboljša? Tako smo se tudi 
člani ekipe športnikov pri Društvu upo-
kojencev Andraž zbrali na družabnem 
zaključku. Ob malici smo v prijetnem 
klepetu analizirali naše treninge, tek-
movanja in srečanja. Obujali smo spo-
mine na lepo preteklost, sklenili pozabi-
ti slabe trenutke in si želeli upati na lepo 
prihodnost. Prišli smo do sklepa, da 
smo bili uspešni, kar priča fotografija s 
pokali, ki krasijo naš klubski prostor, ko-
lajne pa dobitniki skrbno hranijo doma. 
Z željo, da se spomladi, ko narava spet 
zabrsti, ponovno srečamo in nadaljuje-
mo naša športna druženja.

J O Ž E  K R K

Športniki pri Društvu upokojencev Andraž 			 
uspešno sklenili tekmovalno sezono

Klubski prostor, okrašen s pokali, zgovorno priča o uspešnosti športnikov Društva 
upokojencev Andraž.

Noč jesenske Bučarababe

Druženje je bilo srhljivo prijetno in strašljivo zabavno.
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V soboto, 20. oktobra 2018, je v 
Latkovi vasi pri Preboldu že petič za-
pored potekalo sekaško tekmovanje 
lastnikov gozdov Republike Slovenije 
Uniforest 2018, hkrati pa je potekal tudi 
hišni sejem podjetja Uniforest.

Na tekmovanju je sodelovalo šest 
društev lastnikov gozdov, ki so sestavljali 
12 ekip oziroma 37 tekmovalcev. Tekmo-
vanja so se udeležile tudi tri predstavni-
ce nežnejšega spola in prikazale odlično 
predstavo. Kot posamezniki in ekipno 
so se pomerili v disciplinah: kombiniran 
rez, precizni rez, zasek in podžagovanje, 
podiranje na balon ter kleščenje. Prvo 
mesto med ekipami je zasedla ekipa 
Duseti Šoštanj, drugo mesto ekipa Brlec 
in tretje ekipa SSD Uniforest 1. Med po-
samezniki pa je prvo mesto v skupnem 
seštevku zasedel Janko Mazej, za kar je 
prejel motorno žago Husqvarna, drugo 
mesto je zasedel Stanko Goličnik, tretje 
pa Dani Avbreht. Iz Občine Polzela sta 
se tekmovanja udeležila tekmovalca: 
Stanko Blagotinšek in Darko Uratnik, ki 
je v kategoriji precizni rez zasedel drugo 
mesto.

Lepo vreme je privabilo veliko šte-
vilo obiskovalcev, ki so poleg tekmo-
vanja lahko uživali v glasbenem izboru 
didžeja Mihe, si ogledali demonstracijo 
rezalno-cepilnih strojev Titan 40/20 
premium in Titan 43/20J standard, vi-
tla s konstantno vlečno silo 70 GK ter 

ležečega cepilnika Magnum 32 podjetja 
Uniforest, traktorje Massey Ferguson 
podjetja Agritech in prikolico podjetja 
Profi Kmet. Dodatno je prodajalna Uni-
forest na ta dan ponujala obilo popu-
stov. 

V E R O N I K A  B O Ž I Č

Končala se je letošnja sezona tek-
movanj v agilitiju. Polzelan Milan Koren 
s psom Boyem je postal zmagovalec 
Pokala Slovenije ter državni podprvak.

Sezona tekmovanj v agilitiju je po-
tekala vse od aprila in se končala sre-
di oktobra. Milan Koren in njegov pes, 
šnavcer Boy, člana Kinološkega društva 
Pluton, sta skozi vso sezono tekmovanj 
nizala odlične uspehe in v skupnem se-
števku kategorije A2-small postala zma-
govalca Pokala Slovenije. Zmago sta 
nadgradila s skupnim drugim mestom 
tudi na državnem prvenstvu. 

Milan Koren je v agilitiju aktiven že 
dvajset let in zasluženo osvaja samo naj-
višje lovorike. Ta vrsta rekreacije poleg 
ljubezni do psov pomeni uresničevanje 
želje po aktivnem in zabavnem preži-
vljanju prostega časa.

A N J A  M A R J E T I Č

Milan Koren z Boyem ponovno prvak v agilitiju

Milan Koren s psom Boyem na najvišji stopnički

Sekaško tekmovanje lastnikov gozdov Uniforest 			 
in hišni sejem podjetja Uniforest

Najboljši na tekmovanju
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V torek, 6. novembra 2018, je vodja patronažne službe 
žalskega zdravstvenega doma Jasna Tekavc navzočim, ki so 
se odzvali našemu vabilu, predstavila projekt Nacionalnega 
inštituta za javno zdravje MoST.

Projekt MoST (Model skupnostnega pristopa za krepitev 
zdravja in zmanjševanja neenakosti v zdravju v lokalnih sku-
pnostih) sofinancirata Evropski strukturni in investicijski sklad 
ter Republika Slovenija. Projekt bo potekal do 31. avgusta 
2020. Nudenje strokovne podpore pri izvajanju projektnih de-
javnosti izvajajo Centri za krepitev zdravja Spodnje Savinjske 
doline, kamor je vključena tudi patronažna služba žalskega 
zdravstvenega doma, z namenom izvajanja dodatnih preven-
tivnih dejavnosti patronažne službe v lokalni skupnosti.

V sodelovanje smo se vključili tudi v medgeneracijskem 
centru na Polzeli, kjer bo dvakrat na mesec potekalo srečanje 
– posvetovalnica, ki jo bo vodila Martina Pečovnik, diplomirana 
medicinska sestra, ki že redno opravlja patronažno službo v 
našem okolju. Naše prvo srečanje bo v četrtek, 29. novembra 
2018, ob 9. uri v prostorih medgeneracijskega centra.

Predstavitev projekta MoST v medgeneracijskem centru

S predstavitve projekta

Mednarodna likovna kolonija »Dobrovnik danes«

Likovniki so na platna upodabljali jesenske barve Dobrovnika.

V organizaciji Javnega sklada za kulturne dejavnosti 
Lendava, Zavoda za okolje in turizem Dobrovnik in Občine 
Dobrovnik je v novembru potekala mednarodna likovna ko-
lonija, ki se je je udeležilo tudi 17 polzelskih likovnikov.

Udeleženci različnih narodnosti so v prijateljskem vzdušju, 
spoštovanju in ob strokovnih nasvetih mentorja Laszla Neme-
sa iz Madžarske na platnih slikali motive Dobrovnika v jesen-
skih barvah, njegovo barvito okolico z Bukovniškim jezerom, 
energijskimi točkami, cerkvico sv. Vida in zdravilnim izvirom, 
vinorodnimi goricami in tropskim vrtom.

Dobrodošlica in prisrčen sprejem ter zahvale predstavni-
kov in organizatorjev likovne kolonije »Dobrovnik danes« so 
udeležence spodbudili, da bodo mnogi svoja dela poklonili 
Občini Dobrovnik ob njenem praznovanju 20. obletnice. »Li-
kovniki imajo ideje in moč, da stvarem, ki s časom izgubljajo 
veljavo, v svoji tehniki povrnejo dostojanstvo, življenje in lepo-
to,« je bilo slišati ob koncu slikanja. 

Odprtje razstave bo v Kulturnem domu Dobrovnik 14. de-
cembra 2018 v sklopu praznika 20-letnice Občine Dobrovnik.

M O J C A  K O R O Š E C

Vabljeni vsi, ki vestno skrbite za svoje zdravje, in tisti, ki si 
želite spremeniti svoj način življenja.

M A R J A N A  Š M A J S 
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17. novembra 2018 je v Andražu nad 
Polzelo potekala 11. prireditev Ocenje-
vanje zeliščnih likerjev »Andraževec«, 
in sicer v soorganizaciji Občine Polzela 
in Društva upokojencev Andraž.

Po mnenju okuševalcev je »Andraže-
vec«, letnik 2018, po kakovosti presegel 
vse dosedanje letnike. Druženja ob hrani 
in pijači ter komisijskega ocenjevanja se 
je udeležilo 75 pridelovalcev in gostov. 
Ocenjevalci Anton Koren, Anton Mešič, 
Jože Kužnik, Igor Pungartnik in Emil 
Medvešček so ocenili 26 vzorcev. 

Predsednik ocenjevalne komisije 
Srečko Rajh, župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in predsednik Društva upoko-
jencev Andraž Emilijan Zabukovnik so 
pridelovalcem podelili štiri bronasta, 17 
srebrnih in pet zlatih priznanj. Letošnji 
prejemniki zlatih priznanj so: Aleks Stan-
kovič, Silva Meklav, Erika Rejec, Anton 
Mešič in Silvija Voda.

S R E Č K O  R A J H

Ocenjevanje zeliščnih likerjev v Andražu

Zadnja pojasnila predsednika ocenjevalne komisije ocenjevalcem

V Tušu spoštujejo zaposlene in nji-
hov trud, vsakodnevna prizadevanja ter 
delo, ki ga opravljajo. Tako so pripravili 
projekt, v katerem so nagradili tri naj-
boljše ekipe po Sloveniji in ena izmed 
njih, v formatu supermarketov, je letos 
postala ekipa Tuš supermarketa Polzela.

Ker v družbi cenijo ekipno delo, je 
bila nagrada namenjena celotni ekipi 
zaposlenih, ki so se zbrali s kolegi dru-
gih nagrajenih poslovalnic na praznično 
oktobrsko sredo, ko se je kot nalašč za 
zmagovalce po deževnih dneh končno 
prikazalo sonce. Na ta dan je tudi voda v 
jesensko poplavljenih Benetkah usahnila 
in vabila na sprehod po skrivnostih uli-
čicah starodavnega mesta. Točno tja so 
se odpravili zaposleni polzelskega super-
marketa, ki jih je Tuš nagradil z ekipnim 
izletom v Benetke. 

Ekipa je skupaj z nagrajeno ekipo Tuš 
hipermarketa Planet Celje in Tuš marke-
ta Rimske Toplice preživela nepozaben 
dan, poln doživetij in ekipnega duha. Še 
enkrat so dokazali, da so prava ekipa, ki 
vedno ustvari pozitivno energijo in ne-
pozabno izkušnjo. S pozitivnim nabojem 

Tuš supermarket Polzela postal »naj trgovina 2018«

Kolektiv Tuš supermarketa Polzela

poskrbijo za sproščeno in veselo vzdušje, 
kar jim je v pomoč tudi pri njihovem delu. 
V Tušu so ponosni na njihovo delo in za-
gnanost ter jim ob osvojenem častnem 
nazivu najboljše trgovine v letu 2018 is-
kreno čestitajo.

Celotna ekipa vašega priljubljenega 
supermarketa se bo še naprej trudila za 
vaše zadovoljstvo, dragi kupci, saj želijo 
ostati vaša prva izbira.

A N J A  M A R J E T I Č
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Tudi letos tretjo nedeljo v novem-
bru, že tradicionalno dvanajstič, za-
znamujemo svetovni dan spomina na 
žrtve prometnih nesreč. To je dan, ob 
katerem se spomnimo vseh umrlih in 
poškodovanih v prometnih nesrečah 
skupaj z njihovimi bližnjimi, prijatelji, 
sodelavci in znanci. Geslo letošnjih ak-
tivnosti je »Če bi ceste spregovorile«. 

Na polzelskem pokopališču, kjer je 
nameščena edina marmornata plošča v 
Spodnji Savinjski dolini, z napisom »Spo-
min žrtvam prometnih nesreč«, je bila v 
sredo, 21. novembra 2018, v organizaciji 
Občine Polzela, ZŠAM Savinjska doli-
na in OŠ Polzela krajša komemoracija. 
Zbrane je nagovoril podžupan Občine 
Polzela Igor Pungartnik in med drugim 
poudaril: »Zavod Varna pot pod okriljem 
Organizacije Združenih narodov (OZN), 
Svetovne Zdravstvene organizacije 
(WHO) ter Evropskega združenja žrtev 
prometnih nesreč (FEVR) 18. novem-
bra zaznamuje in organizira dejavnosti 
ob svetovnem dnevu spomina na žr-
tve prometnih nesreč. Ocena Svetovne 
zdravstvene organizacije je, da na sve-
tovnih cestah letno umre približno 1,24 
milijona udeležencev, dnevno to pomeni 
smrt najmanj 3,39 človeka. Poškoduje 
se okoli 50 milijonov ljudi, pet milijonov 
pa jih za vedno ostane invalidnih. 59 % 
umrlih na cestah je starih od 15 do 44 let. 
Slovenske ceste so od leta 1991 do leta 

Če bi ceste spregovorile 

Na pokopališču na Polzeli je nameščena edina marmornata plošča v Spodnji 
Savinjski dolini, z napisom »Spomin žrtvam prometnih nesreč«.

2018 zahtevale 7,43 življenja, 282.969 
ljudi pa se je v prometnih nesrečah hudo 
telesno poškodovalo.« Ob koncu govora 
pa je dejal: »Nikar si ne zatiskajmo oči 
pred parolo 'Hitrost ubija' in poskrbimo, 
da se kot udeleženci v prometu obna-
šamo kulturno. Ob nedavnem obisku 
naše občine je Dejan Prešiček, minister 
za kulturo, dejal, da ni kultura samo ti-
sto, kar gledamo in poslušamo na odru 
ali platnu, ampak tudi to, kako se obna-
šamo doma, v službi, za volanom ipd. 

Predvsem pokažimo svojim najmlajšim, 
ki jih prevažamo s svojimi jeklenimi ko-
njički, kako je treba upoštevati prometne 
predpise, kajti mi smo njihovi vzorniki.«

Po krajšem kulturnem programu, ki 
so ga pripravili najmlajši iz vrtca in OŠ 
Polzela, so člani združenja, otroci iz vrt-
ca in šole ter drugi prižgali svečke pred 
spominsko ploščo »Spomin žrtvam pro-
metnih nesreč«. 

T O N E  TAV Č E R

Mladinsko društvo Polzela je v petek, 23. novembra 2018, organiziralo preda-
vanje o medicinski hipnozi, ki ga je izvedla domačinka, Ločičanka Albina Kokot, 
terapevtka medicinske hipnoze in certificiran praktik hipnoze.

Medicinska hipnoza je v svetu priznana metoda za lajšanje najrazličnejših težav. 
Hipnoza je stara kot človeštvo. Prvi zapisi o njeni uporabi segajo v tretje tisočletje 
pred našim štejem, v Egipt. Danes je to varna, prijetna in izjemno močna metoda, ki 
v stanju globoke sproščenosti sega v podzavestni um. Podzavestnega uma je več 
kot 90 odstotkov, v njem so shranjeni vsi spomni, vse izkušnje. Podzavestni um ve 
za vse rešitve in naenkrat obdeluje 2,3 milijona podatkov. Za razliko od zavestnega 
uma, ki je logičen, izbira rešitve, poskuša stvari razumeti in lahko naenkrat obdeluje 
le od pet do devet podatkov. Da pridemo do podzavestnih programov in do reši-
tev, ki so znotraj nas, pa moramo biti globoko sproščeni. Ravno to nam omogoča 
hipnotično stanje. Ob tej priložnosti je predavateljica predstavila tudi svojo knjigo za 
samopomoč Poti iz stiske, ki vsebuje zvočni posnetek oziroma zgoščenko s hipnozo 
za večanje samozavesti in notranjega miru. Tako njeno delo, v obilici knjig za samo-
pomoč, predstavlja nenadomestljivo pomoč na poti do boljšega počutja in iskanja 
dobrih rešitev zase.

B O R I S  K O K OT

Predavanje o medicinski hipnozi na Gradu Komenda Polzela

Priročnik vsebuje rešitve, ki so lahko v 
pomoč pri težavah.
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Prihajajo božično-novoletni prazniki, še prej pa bo otroke 
obiskal sveti Miklavž, zato smo novembrsko pravljično dru-
ženje posvetili obdarovanju.

Pogovarjali smo se, kaj pomeni biti radodaren, kako lepo je 
biti obdarovan, še lepše pa je nekoga obdariti. Ugotovili smo, 
da so najlepša darila tista, ki jih naredimo sami. Tudi Franček 
je rad podarjal darila in jih prejemal. A letos se ni mogel odlo-
čiti, katero svojo igračo naj prispeva za božično obdarovanje 
družin. Vse igrače so se mu zdele preveč dragocene, da bi jih 
podaril. Po premisleku se je vendarle odločil, da so najboljša 
in najbolj posebna darila za tistega, ki podari, in za tistega, ki 
dobi. In tako je revnim otrokom podaril svojo zbirko najljubših 
frnikol. In čeprav je vedel, da jo bo pogrešal, ni bil žalosten. 
Nasprotno, počutil se je nadvse imenitno. Tudi mi se bomo 
potrudili z dobrimi deli, pomočjo drugim in majhnimi pozor-
nostmi, ki bodo osrečile vse okrog nas. 

R E N ATA  N OVA K

Prisluhnimo pravljici

Srečanje smo sklenili z ustvarjanjem. Iz papirja smo izdelali 
rože – božične zvezde, ki bodo zagotovo dočakale praznike.

Jubilejni 250. pohod ob polni luni na Polzeli 			 
potekal ob obilici dobre volje

Na jubilejnem lunohodu se je zbralo več kot osemdeset pohodnikov.

Ob zadnji polni luni, 23. novembra 2018, se je na parkiri-
šču za trgovskim centrom na Polzeli zbralo precejšnje števi-
lo ljudi dobre volje. To so bili pohodniki, ki se ob vsaki polni 
luni že dvajset let odpravijo na Goro Oljko. Polzelane so to-
krat obiskali številni lunohodci iz drugih krajev Slovenije. Na 
zbirališču so jih pogostili z domačim žganjem in pecivom, 
potem pa so se eni peš, drugi z vozili, glede na zdravstveno 
stanje in zmožnosti, odpravili na pohod.

Rudi Divjak, predsednik Odbora za pohodništvo, nam je 
povedal, da je organizator pohodov Društvo upokojencev 
Polzela – Odbor za pohodništvo, ki deluje kot sekcija Planin-
skega društva Polzela. Lunohode so začeli leta 1998, torej je 
letos tudi 20. obletnica pohodov ob polni luni. V vseh letih 
niso izpustili niti enega pohoda, vse imajo tudi evidentirano. 
So med prvimi v Sloveniji ali pa morda celo prvi, ki so uvedli 
takšen pohod ob polni luni. Imajo posnemovalce, po tridese-
tih pohodih so se jim namreč pridružili pohodniki s Ptuja, to 
so njihovi največji prijatelji, s katerimi se redno srečujejo. Na 

jubilejnem pohodu so se jim pridružili tudi pohodniki iz Planin-
skega društva Sevnica in pohodniki iz Šmartnega v Rožni do-
lini ter Planinsko društvo Hajdina. Vseh udeležencev je okrog 
osemdeset, kar je presenetljivo dobra udeležba. Pravi tudi, da 
je namen njihovih pohodov predvsem druženje, to so lahki po-
hodi, saj so vsi že malo starejši, tu in tam se jim pridruži tudi 
kakšen pohodnik iz mlajše generacije. 

Da je bilo veselje še večje, jih je na pot pospremil harmoni-
kar Aleksander Bobovnik iz Pongraca. Jože Majerhofer iz Pla-
ninskega društva Hajdina je povedal, da hodijo na pohode s 
Ptujčani vsako polno luno, s Polzelani se družijo že od stotega 
pohoda in obiskujejo drug drugega. Mira Stopar prihaja iz Pla-
ninskega društva Sevnica in je povedala, da hodijo mesečno 
na svoje pohode, sicer pa rada hodi tudi v druge kraje, ker vidi 
zanimivosti in spozna nove ljudi, kar jo veseli. Lepo se počuti. 
Na vprašanje, ali je ob polni luni kaj drugačne volje, je odgovo-
rila, da če je v dobri družbi, je super.

B I N A  P L A Z N I K
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V polzelski župniji že vrsto let ob 21. 
novembru, godu sv. Cecilije, zavetnice 
cerkvenega petja, glasbe, zborovodij 
in organistov, proslavljajo tudi okrogle 
obletnice zakonskih zvez. 

Na letošnji slovesnosti v soboto, 24. 
novembra 2018, se je v župnijski cerkvi sv. 
Marjete zbralo 46 parov, med njimi so bili 
štirje pari, ki so praznovali 55 let zakona, 
in sicer Elizabeta in Željko Drpič, Jožefa 

Devet parov s 50 leti zakona (zlato poroko)

Zlatoporočeni pari z župnikom Jožetom Kovačcem

»Jesensko listje, kam hitiš? Ujeli bi te radi …«

Pohod mladih planincev na Brnico

Pred kočo na Brnici

in Franc Hribernik, Marija in Adolf Pajk ter 
Marija in Marjan Žagar. 50 let zakona ozi-
roma zlato poroko pa je praznovalo kar 
devet parov: Štefka in Anton Brezovnik, 
Štefanija in Ivan Cajhen, Frida in Ferdo 
Germ, Majda in Alojz Gubenšek, Marjan 
in Branko Lesjak, Marija in Martin Ocvirk, 
Zdenka in Drago Šolinc, Agneza in Ivan 
Turnšek ter Štefka in Franc Terglav.

Slavje so začeli s sveto mašo, med 
katero so zakonci obnovili svojo zakon-
sko zaobljubo in poleg blagoslova prejeli 
rdečo vrtnico, knjižico z naslovom »Če-
stitke ob obletnici porok« ter voščilo in 
napotke, naj svojo zakonsko zvezo še na-
prej negujejo ter vztrajajo v medsebojni 
ljubezni in naklonjenosti.

 
Na slovesnosti so sodelovali vsi cer-

kveni zbori in skupine, ki so s tem poča-
stili sv. Cecilijo, svojo zavetnico. Organisti 
(v polzelski župniji jih je kar 14) in zbo-
rovodje so prejeli priložnostna darila. Po 
končani slovesnosti v cerkvi so nadalje-
vali ob družabnem srečanju pod cerkvijo. 

T O N E  TAV Č E R

Mladi planinci iz OŠ Polzela smo se v 
soboto, 17. novembra 2018, odpravili že 
na drugi letošnji pohod. Tokrat nas je pot 
vodila na Brnico. Ponovno so bili z nami 
vodniki Planinskega društva Polzela in 
mentorici Tanja in Martina. Ker je Brnica 
blizu, je bila vožnja z avtobusom kratka. 
Izstopili smo in se podali proti koči na Br-
nici. Spremljalo nas je sončno, a vetrovno 
jesensko vreme. Prispeli smo do koče in 
z veseljem sedli v ogreto jedilnico, kjer 
smo pomalicali, popili topel čaj in ure-
dili planinske dnevnike. Igrala, ki smo jih 
videli ob prihodu do koče, so nas vabi-
la in komaj smo čakali, da smo jih lahko 
uporabili. Gugali smo se, se lovili, skrivali, 
obmetavali z odpadlim bukovim listjem, 
skratka, uživali v jesenski naravi. Po igri 
smo se podali v dolino, kjer nas je čakal 
avtobus in nas varno pripeljal na Polze-
lo. Prijetno utrujeni smo se vrnili na svoje 
domove in bili ponosni, da smo spet pre-
živeli dan z vrstniki in v škrlatno obarvani 
jesenski naravi.

M A R T I N A  O G R A J E N Š E K
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.

Petega novembra 2018 je v rimskem Teatro Argentina ob 
21. uri potekal gala koncert Fundacije Adkins Chiti »Ženske 
v glasbi« v sklopu 70. obletnice Splošne deklaracije o člove-
kovih pravicah.

Velik uspeh kamniške skladateljice Katarine Pustinek Rakar 

Katarina Pustinek Rakar z družino po gala koncertu

Predstavilo se je deset finalistk, ki so bile izbrane med 
420 deli iz 196 držav. Med nagrajenkami, izmed katerih so bile 
samo tri iz Evrope, je bila tudi Katarina Pustinek Rakar, Polze-
lanka, ki sicer živi in ustvarja v Šmarci pri Kamniku. Dogodek 
je potekal ob navzočnosti veleposlanikov držav nagrajenih del 
ter drugih pomembnih predstavnikov in članov Evropskega 
parlamenta. Omenjena fundacija promovira in podpira skla-
datelje in ustvarjalce glasbe vseh narodnosti ter ima mrežo 
v 111 državah. Katarina Pustinek Rakar je na Srednji glasbeni 
šoli v Ljubljani enega za drugim vpisala tri glavne predme-
te: teoretsko smer, oboo in solopetje, leta 2003 je na Akade-
miji za glasbo diplomirala iz kompozicije in glasbene teorije 
ter v letu 2016 dokončala še znanstveni magisterij. Aktivno je 
sodelovala z najboljšimi slovenskimi zbori ter vrsto let vodi-
la Mešani pevski zbor Andraž nad Polzelo. Izobraževala se je 
na seminarjih doma in v tujini iz solopetja, zborovskega petja, 
zborovodstva, solfeggia in kompozicije. Pretežno sklada po 
naročilu, njene skladbe pa so bile izvedene in nagrajene v šte-
vilnih državah, večina je objavljenih oziroma izdanih v različnih 
publikacijah. Poučuje na Akademiji za glasbo in na Konserva-
toriju za glasbo v Ljubljani.

R O K  R A K A R
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SOBOTA, 1. 12. 2018
Praznovanje sv. Barbare, zavetnice 
rudarjev
(Milan Zabukovnik: 040 215 545)

OD SOBOTE, 1. 12. 2018, DO 
PONEDELJKA, 7. 1. 2019 
Zaključna razstava del likovnikov 
KUD Polzela »Kulturna dediščina in 
Cankarjevo leto 2018« in dobrodelna 
prodaja 15. 12. 2018 
Grad Komenda 
(Mojca Korošec: 031 806 867 in Sonja 
Jezernik: 031 414 734)

NEDELJA, 2. 12. 2018, OD 8. DO 9. 
URE
Meritve krvnega sladkorja in 
holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 2. 12. 2018, OB 9. URI
Praznik župnije Andraž ob godu 
zavetnika sv. Andreja
(Jože Kovačec: 041 742 965)

PONEDELJEK, 3. 12. 2018, OB 18. URI
Izid knjige »20 let Občine Polzela«
Grad Komenda
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

PONEDELJEK, 3. 12. 2018
Ta veseli dan kulture – ogled kulturnih 
ustanov v Ljubljani
Predhodne prijave.
(Vili Pižorn: 041 783 734)

SREDA, 5. 12. 2018, OB 16. URI
Miklavžev prihod v cerkvi sv. Andreja 
v Andražu
(Jože Kovačec: 041 742 965)

SREDA, 5. 12. 2018, OB 17. URI
Miklavžev prihod v cerkvi sv. Marjete 
na Polzeli
(Jože Kovačec: 041 742 965)

PETEK, 7. 12. 2018, 13. URI
Pogostitev za člane nad 70 let
Prostori ZŠAM Savinjske doline na 
poligonu v Ločici ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

SOBOTA, 7. 12. 2018, OB 19. URI
Javna vaja tamburaškega zbora z gosti
Mala dvorana Kulturnega doma Polzela
(Mija Novak: 041 786 498)

PETEK, 7. 12. 2018
Slovesnost ob 74-letnici osvoboditve 
političnih zapornikov
Stari pisker Celje
(Jože Krk: 041 669 518)

SOBOTA, 8. 12. 2018, OB 8. URI
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

NEDELJA, 9. 12. 2018, OB 10.30
Srečanje 50-letnikov v župnijski 
cerkvi sv. Marjete na Polzeli
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

NEDELJA, 9. 12. 2018, OB 15. URI
Urica ljudskih melodij in napevov – 
20. obletnica
Dom krajanov Andraž
(Milan Zabukovnik: 040 215 545)

NEDELJA, 9. 12. 2018, OB 15. URI
Miklavževa nedelja na Vimperku
(Jože Kovačec: 041 742 965)

PONEDELJEK, 10. 12. 2018, OB 18.30
Ivan Cankar in skodelica kave
Grad Komenda – VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

ČETRTEK, 13. 12. 2018, OB 18. URI
Ustvarjalna delavnica izdelave 
božičnih in novoletnih voščilnic z 
Majdo Pur
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 14. 12. 2018, OB 19. URI
Praznični koncert Kvinteta Sakstet
Grad Komenda
(Gašper Smisl: 040 757 979)

SOBOTA, 15. 12. 2018, OB 8. URI
Zadnji planinski izlet v neznano
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Vili Pižorn: 041 783 734)

SOBOTA, 15. 12. 2018, OB 16. URI
»Po božiču diši …« in prihod Božička
Grad Komenda
(Občina Polzela v sodelovanju z OŠ 
Polzela, TD Občine Polzela in KORK 
Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 19. 12. 2018
Javna produkcija učencev
Dvorana Cecilije, KGD Polzela
(Gašper Smisl: 040 757 979)

OD ČETRTKA, 20. 12., DO 
PONEDELJKA, 24. 12. 2018
Obisk starejših in bolnih članic in 
članov KOZZB Andraž
(Jože Krk: 041 669 518)

ČETRTEK, 20. 12. 2018, OB 17. URI
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

ČETRTEK, 20. 12. 2018, OB 19. URI
Božični koncert učiteljev GŠ »Risto 
Savin« Žalec
V cerkvi sv. Nikolaja v Žalcu
Vstop prost. 
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

PETEK, 21. 12. 2018
Proslava ob dnevu samostojnosti in 
enotnosti ter Šola ima talent
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

PETEK, 21. 12. 2018, OB 16. URI
251. Lunohod: Po obronkih Polzele – 
Parižlje
Zbor pred Domom Društva 
upokojencev na Polzeli.
(Julijana Klemen: 031 756 103)

PETEK, 21. 12. 2018, OB 17. URI
Refleksija za punce (16–22 let)
Graščina Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

PETEK, 21. 12. 2018, OB 18. URI
Duhovna obnova za ženske. 
Priprava na božič.
Graščina Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

SOBOTA, 22. 12. 2018, OB 11. URI
Projekt »Spomini na Novi Klošter«
Vabljeni vsi Klošterčani.
Graščina Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

PONEDELJEK, 24. 12. 2018, OB 24. 
URI
Polnočnica na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

TOREK, 25. 12. 2018, OB 19. URI
Božič s Slovenskim oktetom
Cerkev sv. Marjete na Polzeli
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

NEDELJA, 30. 12. 2018, OB 8. URI
Božično-novoletni pohod
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

PONEDELJEK, 31. 12. 2018, OD 22. 
URE DALJE
Silvestrovanje na prostem s 
Poskočnimi muzikanti
Parkirišče pred občinsko stavbo na 
Polzeli
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

DECEMBER 2018: VSAKA NEDELJA 
OD 9. DO 13. URE 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

December 2018
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Medgeneracijski center - december 2018
TOREK, 4. 12. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.	
(Tanja Čater)	

SREDA, 5. 12. 2018	
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA	
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 6. 12. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

16.00 Izdelovanje venčkov za okrasitev
(Zofija Palir)

PETEK, 7. 12. 2018	
18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)
	
TOREK, 11. 12. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

16.00–17.30 ALZHEIMER CAFE
Milica Pjevec, dr. med., spec. psihiater
	
SREDA, 12. 12. 2018
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 13. 12. 2018
9.00–10.30 Posvetovalnica ZDRAV 
NAČIN ŽIVLJENJA
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

PETEK, 14. 12. 2018
18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK 
(Oton Kronovšek)

TOREK, 18. 12. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)	

SREDA, 19. 12. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo)

16.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 20. 12. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)
	
PETEK, 21. 12. 2018
18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

ČETRTEK, 27. 12. 2018
9.00–10.30 Posvetovalnica DEJAVNIKI 
TVEGANJA
Martina Pečolar, dipl. med. sestra

PETEK, 28. 12. 2018
18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in Facebook strani.

Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
delite svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

MIKLAVŽEVANJE
pri Planinskem domu

na Gori Oljki

Sobota,
8. 12. 2018,
ob 17. uri
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Božič s Slovenskim oktetom

V torek, 25. 12. 2018, ob 19. uri v cerkvi sv. Marjete na Polzeli.

VSTOP BO PROST.

Silvestrovanje
s POSKOČNIMI MUZIKANTI

31. 12. 2018 od 22. ure dalje 
na parkirišču pred občinsko stavbo na Polzeli

VSTOP BO PROST.
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